

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کا ترجمان

جلد ۶ - شمارہ ۱

# خبر نیوز



عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی خدمات پر ایک نظر

انعامی مقابلہ  
کے نتائج کا اعلان

حضور پاک کی بشارت کے میں  
قادیانیت کے جال میں پھنسنے سے بچ گیا  
لیکھ نوری انسر کے اثرات

دینی اور اصلاحی مضامین

شاہ نواز لیڈر پر قاریان کی اہل فیملی کا اعجاب

شاہ نواز کی بوی، زہنی اور بیٹے کات وافی جماعت سے مشورہ





## پیلو کی بازیافت

### مسواک سے ہمدرد پیلو تو تہ پیسٹ تک

پیلو کے خوش اثر اور جڑب اجزا پر مشتمل ایک مکمل طبی تو تہ پیسٹ پیش کر کے ہمدرد نے حقیقہ دہاں کی دنیا میں بھی اکیسیت حاصل کرتی ہے۔

پیلو میڈیوں سے دانتوں کی صفائی اور سوزھوں کی مضبوطی کے لیے استعمال کیا جا رہا ہے۔ ہمدرد کی تحقیق جدید نے پیلو کے ان افادی اجزا اور دوسری جڑب جڑی بوٹیوں سے ایک جامع فارمولے کے مطابق ہمدرد پیلو تو تہ پیسٹ تیار کیا جو پوری طرہ دانتوں اور سوزھوں کی حفاظت کرنے کی صلاحیت رکھتا ہے۔



ہمدرد  
پیلو تو تہ پیسٹ



ہمدرد تعلق کرتے ہیں

پیلو کے اوصاف مسوزھے مضبوط زانت صاف



ہمدرد

پاکستان سے نمونہ کرو۔ پاکستان کی نمونہ کرو۔

Adarts-HIP-3/85

# ہفت روزہ ختم نبوت

کراچی

انڈر ڈیشنل

جلد نمبر 6

15 تا 21 اکتوبر 1987ء تا 15 اکتوبر 1987ء

شمارہ نمبر 14

زیر سرپرستی

شیخ المصباح حضرت مولانا

خان محمد صاحب مدظلہ

خانقاہ سراہیہ کندیان شریف

مجلس ادارت

مولانا مفتی احمد الرحمن

مولانا محمد یونس صاحب

مولانا منظور احمد الشیخی

مولانا بدیع الزمان

مولانا ڈاکٹر عبدالرزاق سکندر

مدیر سنٹرل

عبد الرحمن یعقوب باوا

انچارج شعبہ کتابت

حافظ محمد عبدالستار واحدی

رابطہ دفتر

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

جامع مسجد باب الرحمت ٹرسٹ

بدائی ٹائٹل ایم اے جناح روڈ کراچی 75

فون: 11941

LONDON OFFICE

35 STOCK WELL GREEN

LONDON SW9 9 HZ U.K.

Ph: 01-737-8199

سالانہ چھٹکا

سالانہ 100/- روپے - سہ ماہی 25/- روپے

سہ ماہی 30/- روپے - فی پریم 2/- روپے

مدل اشتراک

برائے غیر ممالک بذریعہ رسٹرڈ ڈاک

امریکہ، جنوبی امریکہ 225 روپے

افریقہ، 305 روپے

یورپ 305 روپے

ایشیا 305 روپے

سرپرستان

حضرت مولانا مرغوب الرحمن صاحب مدظلہ - بہتم دار علوم دیوبند انڈیا

مفتی اعظم پاکستان حضرت مولانا ولی بن صاحب - پاکستان

مفتی اعظم برما حضرت مولانا محمود اذود یوسف صاحب - برما

حضرت مولانا محمد یونس صاحب - بنگلہ دیش

شیخ التفسیر حضرت مولانا محمد اسماعیل خان صاحب - متحدہ عرب امارت

حضرت مولانا ابراہیم میاں صاحب - مبنوی افریقہ

حضرت مولانا محمد یوسف قاسم صاحب - برطانیہ

حضرت مولانا محمد مظہر عالم صاحب - کینیڈا

حضرت مولانا سعید الدین صاحب - فرانس

انڈرون ملک نمائندے

اسلام آباد - عبدالرؤف جزوی

گوجرانوالہ - حافظ محمد ثاقب

سیالکوٹ - امیر عبدالرحیم رشید گڑھی

مئسری - قاری محمد اسد انصاری

بہاول پور - محمد اسماعیل شجاع آبادی

بھکر/گوجرانوالہ - حافظ غلام مصطفی قاسمی

جھنگ - غلام حسین

نندہ آدم - محمد راشد مدنی

پشاور - مولانا نور الحق نور

لاہور - طاہر رزاق مولانا کرم بخش

مانسہرہ - سید منظور احمد شاہ آسٹی

فیصل آباد - مولوی فتیح محمد

لیٹ - حافظ ضعیف احمد کردوڑ

ڈیرہ اسماعیل خان - محمد شعیب گلگوتی

کوئٹہ - فیاض حسن جہاں نواز تونسی

شکوہ پورہ/ننگر - محمد حسین خالد

سرپرستان

مدین - عطاء الرحمن

سرگودھا - حافظ محمد کرم طوفانی

حیدرآباد (سندھ) - نذیر احمد طویق

گجرات - چوہدری محمد ضعیف

بیرون ملک نمائندے

قطر - قاری محمد اسماعیل شیدی، امین - راجہ حبیب الرحمن، کینیڈا

امریکہ - چوہدری محمد شریف خودی، ڈنمارک - محمد ادریس، نوروے - حافظ سعید احمد

دوبئی - قاری محمد اسماعیل، ناروے - میاں اشرف علی، ایڈمبٹی - حاضر رشید

ایرلینڈ - قاری وصیف الرحمن، افریقہ - محمد زبیر افریقی، سوئڈن - آفتاب احمد

لائبیریا - ہدایت اللہ، مارشلس - محمد اعجاز احمد

بارہم - اسماعیل قاضی، ٹرینیڈاڈ - اسماعیل نازا

سوئزرلینڈ - اے۔ کیو۔ انصاری، ری یونین زانس - عبدالرشید بزرگ

برطانیہ - محمد اقبال، بنگلہ دیش - محی الدین خان

انچارج ڈیشنل عبدالرحمن یعقوب باوا - جامع، شہید شاہد حسن - جھنگ، محمد ادریس - مدین، علامہ اہلسنت - کراچی - ساراہیہ مجلس ختم نبوت ایم اے جناح روڈ کراچی 75



## کراچی میں موجود قادیانی گوریلوں کا کج مزاجی کا پیغام

قادیان کی جھوٹی نبوت کی بنیادی استعاروں پر رکھی گئی ہے۔ مرنی نبوت مرزا قادیانی کی کتاب میں جن لوگوں کی نظروں سے گزری ہیں وہ اس بات کی تصدیق کریں گے کہ مرزا کی کتابوں میں جگہ جگہ استعارے کا خود ساختہ ڈھکوسلہ استعمال کیا گیا ہے۔ استعارے کا یہ مرض مرزا قادیانی ہی میں نہیں تھا بلکہ اس کی ذریت میں بھی موجود ہے۔ چنانچہ مرزا طاہر جو آج کل قادیانیوں کا پیشوا بنا ہوا ہے وہ پہلے پہل تو کھل کر اپنی جماعت کو بغاوت پر اکساتا رہا اور اس نے سو بہ سندھ میں افغانستان جیسے حالات پیدا کرنے کی بھی دھمکی دی لیکن اب وہ استعاروں کی زبان میں ہدایت دے رہا ہے۔ مثلاً ضمیمہ ماہنامہ تحریک جدید روہ اگست ۱۹۸۷ء میں صفحہ ۱ پر فرقان نورس کراچی (جس کا نیا نام خادم الاحمد ہے) کے مسلح نوجوانوں کو یہ پیغام دیا ہے۔

”اس تاریک دور میں حق و قادیانیت کی شمع کو روشن اور بلند رکھنا آپ کے مقدر میں لکھا گیا ہے۔ دین برحق (قادیانیت) کو ہر دوسرے دین مسلمانوں کے تمام مکاتب فکر پر غالب کرنا اور غیر اللہ کے تمام قلعوں کو سر کرنے چلے جانا آپ کا نصب العین ہے۔ آج آپ کے سپرد یہ مقدس فریضہ سونپا گیا ہے۔ باطل کے ہر قلعے (غیر قادیانی یعنی مسلمانوں کے قلعے) مراد ہیں اور حق و قادیانیت کے لئے رفع کر کے اس کے بلند ترین برجوں پر اڑانی صدائوں دینی قادیانیوں کی نام نہاد صداقت کے جھنڈے نصب کریں“

ہم نے ہفت روزہ ختم نبوت کے گذشتہ شمارے میں یہ بتایا تھا کہ کراچی میں ڈیڑھ ہزار قادیانی گوریلوں کا گروہ عمل میں مرزا طاہر نے استعارے یا اشارے کنا یے کی زبان میں انہیں جو ہدایات جاری کی ہیں ان کے مابین اسطور پر غور کرنے کی ضرورت ہے۔ یہ بات مرزا قادیانی اور اس کے دو بیٹوں مرزا محمود احمد اور مرزا بشیر احمد ایم اے کی کتب سے صاف اور عیاں ہے کہ وہ اپنے خود ساختہ قادیانی دین کو ہی حق سمجھتے ہیں اس کے علاوہ کوئی بھی مذہب یا دین جو دنیا میں موجود ہے اس کو غلط سمجھتے ہیں۔ خاص طور پر ان کا اولین نشانہ صرف اسلام اور اس کے پیروکار مسلمان ہیں چنانچہ مرزا طاہر سمیت تمام قادیانیوں کا یہ عقیدہ ہے کہ جنہوں نے مرزا قادیانی کا نام بھی نہیں سنا وہ نہ صرف کافر بلکہ پکے کافر ہیں۔ ان کا یہ بھی عقیدہ ہے کہ ایک شخص موسیٰ کو تو مانتا ہے مگر عیسیٰ کو نہیں مانتا یا عیسیٰ کو تو مانتا ہے مگر محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کو نہیں مانتا یا محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کو مانتا ہے مگر مرزا قادیانی دجال کو نہیں مانتا وہ بھی نہ صرف کافر بلکہ پکا کافر اور دائرہ اسلام سے خارج ہے۔ ہر قادیانی کسی مسلمان کی نماز جنازہ پڑھنا حتیٰ کہ مسلمانوں کے بچوں کی نماز جنازہ میں شرکت کرنا بھی ناجائز سمجھتا ہے۔

ان کے نزدیک چوتھو قادیانی جماعت ہی حق ہے اس لئے اگر کوئی قادیانی قادیانیت چھوڑ کر حضرت سیدنا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے دامن کے ساتھ وابستہ ہو جاتا ہے تو قادیانی اسے مرتد قرار دیتے ہیں چنانچہ تحریک جدید کے مذکورہ بالا ضمیمے میں صفحہ ۱ پر مرزا طاہر کا خطبہ نقل کیا ہے جس میں مرزا طاہر اپنی جماعت میں قحط الرجال کا تذکرہ کرتے ہوئے کہتا ہے کہ

”اگر قحط الرجال ہوتا تو اس وقت ..... جماعت احمدیہ پاکستان کے بہت سے لوگ مرتد ہو چکے ہوتے“

اور چونکہ مرتد کی مزا قتل ہے اس لئے مرزا طاہر اور قادیانیوں کے نزدیک مرزا قادیانی کو نہ ماننے والے یا مان کر پھر جانوں کے تمام واجب القتل ہیں۔

اس سے بھی یہی بات ثابت ہوتی ہے کہ وہ قادیانیت ہی کو عین اسلام سمجھتے ہیں۔ جبکہ اسلام میں مرتد کی مزا قتل ہے تو اگر مرزا طاہر اور قادیانیوں کے نزدیک مرزا قادیانی ملعونوں کو نہ مارنے والے یا مان کر پھر جانے والے تمام کے تمام واجب القتل ہوتے اس پس منظر میں جب ہم مرزا طاہر کے مذکورہ بالا بیان پر غور کرتے ہیں تو یہ بات واضح





لیکن مشورے نے خود ہی ارشاد فرمایا کہ ایسے آدمی کم ہیں، عام طور سے یہی ہوتا ہے کہ جہاں مال کی کثرت ہوتی ہے فسق و فجور، آوارگی عیاشی اپنے ساتھ لاتی ہے اور بے فروغ کرنا، نام و نمود پر صرف کرنا تو دولت کے ادنیٰ کوششوں میں سے ہے۔ بیاہ شادیوں اور دوسری تقریبات پر بلے جا، اور مجمل ہزاروں روپیہ خرچ کر دیا جائے گا لیکن اللہ کے نام پر ضرورت مندوں اور غیبیوں کوں پر خرچ کرنے کی کوشش ہی نہ نکلے گی۔

ایک حدیث میں ہے کہ جو لوگ دنیا میں زیادہ مالدار ہیں وہی لوگ آخرت میں کم سرمایہ دار ہیں، مگر وہ شخص جو ممال ذریعہ سے کمائے اور یوں یوں خرچ کر دے (کنز)

پہلی حدیث کی طرح یوں یوں کا اشارہ ادھر ادھر خرچ کرنے کی طرف ہے، حقیقت میں مال اس کے لیے زینت اور عزت سے۔

## جوش ایمان

تحریر: محمد نعیم، ظاہر پیسہ

ایک دفعہ کا ذکر ہے کہ ایک آدمی حضرت امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بخاری کے پاس آیا، جس کے پاس ایک تمبیلا تھا اس تمبیلے میں حضرت امیر شریعت کی تصویر چھپا رکھی تھی ادا کر آپ کے پاس بیٹھا اور کہا شاہ جی! کیا فوٹو کھینچوانا بھی جائز ہے؟

آپ نے فرمایا نہیں بالکل نہیں۔ پھر اس شخص نے آپ کی تصویر چھپا رکھی تمبیلے نکالی اور کہنے لگا یہ دیکھو یہ آپ کی تصویر ہے پھر آپ نے اس شخص کے ہاتھ سے تصویر چھین لی ادا اس کو یعنی اپنی تصویر کو چھپے تو خوب جوتے لگے اور پھر ٹکڑے ٹکڑے کر کے آگ میں ڈال دیا۔ اب تو وہ آدمی بڑا دلیرانہ ہوا اور شاہ جی سے معذرت کرنے لگا ادھر پھر واپس چلا گیا۔

## مال کی کثرت کیا رنگ لاتی ہے

سیدنا حضرت مولانا محمد کریم صاحب قدس سرہ

حضرت ابو بکر صدیقؓ نے حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم سے ارشاد فرمایا کہ میں نے تو حال ہاز (دھوکہ باز) داخل ہو گا نہ بنیں، نہ صدقہ کر کے احسان رکھنے والا۔

ہاں دادا، عطا نے ارشاد فرمایا ہے کہ ان صفات کے ساتھ کوئی شخص بھی جنت میں داخل نہ ہو سکے گا، اگر کسی مؤمن میں یہ بڑی صفات خدا نخواستہ پائی جاتی ہوں گی تو اول تو حق تعالیٰ شانہ اس کو دنیا ہی میں ان سے توبہ کی توفیق عطا فرمادیں گے، اور اگر یہ نہ ہو تو اول جہنم میں داخل ہو کر ان صفات کا تفتیشی ہونے کے بعد جنت میں داخل ہو سکے گا، لیکن جہنم میں داخل ہونا، چاہے تھوڑی دیر کے لیے ہو، کیا کوئی معمولی اور آسان کام ہے دنیا کی آگ میں تھوڑی دیر کیلئے ڈال جانا کیا اثرات پیدا کرتا ہے، حالانکہ یہ آگ جہنم کی آگ کے مقابلہ میں کچھ سی حقیقت نہیں رکھتی۔

حضرت ابو ذر فرماتے ہیں میں ایک مرتبہ حضورؐ کی خدمت میں حاضر ہوا، حضورؐ کعبہ شریف کی دیوار کے سایہ میں تشریف رکھتے تھے، مجھے دیکھ کر حضورؐ نے فرمایا کہ کعبہ کے رب کی قسم وہ لوگ بڑے خسارہ میں ہیں، میں نے عرض کیا میرے ماں باپ آپ پر قربان، کون لوگ؟ حضورؐ نے فرمایا کہ جن کے پاس مال زیادہ ہو گا مگر وہ لوگ جو اس طرح اس طرح اس طرح (خرچ) کریں، اپنے دائیں سے بائیں سے آگے سے پیچھے سے لیکن ایسے آدمی بہت کم ہیں۔

ہاں دادا، حضرت ابو ذر رضی اللہ عنہما میں جیسا کہ پہلے بھی گذر چکا ہے، ان کو دیکھ کر یہ ارشاد حقیقتاً ان کی تسکین تھی کہ اپنے فخر و زہد پر کسی وقت بھی خیال نہ کریں۔ یہ مال و متاع کی کثرت فی ذاتہ کوئی محبوب چیز نہیں بلکہ بڑے خسارے اور نقصان کی چیز ہے۔ اور ظاہر ہے کہ یہ اللہ جل شانہ سے نعمت کا سبب بنتی ہے۔ روز مرہ کا مشاہدہ ہے کہ بغیر تلکہ سی کے اللہ کی طرف بہت ہی کم ہوتا ہے البتہ جن لوگوں کو اللہ جل شانہ نے توفیق دی اور وہ ضرورت کے مواقع میں جہاں اور جس طرف ضرورت ہو، چاروں طرف بخشش کا ہاتھ پھیلاتے ہوں، ان کے لیے مال مضر نہیں ہے۔

حضرت اقدس صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے کہ دنیا کی آگ جہنم کی آگ کا مشروان حصہ ہے صماہ نے عرض کیا، کہ حضورؐ یہ آگ کیا کچھ کم ہے، یہ تو خود ہی بہت کافی اذیت پہنچانے والی ہے، حضورؐ نے فرمایا کہ وہ اس سے انتہتر درجہ بڑھی ہوئی ہے۔

ایک حدیث میں ہے کہ جہنم میں سب سے کم عذاب والا شخص وہ ہو گا جس کو جہنم کی آگ کی صرف دو جوتیاں پہنائی جائیں گی، اور ان کی وجہ سے اس کا دماغ اساجوش مارے گا جیسا کہ ہندیا آگ پر جوش مارتی ہے: (مشکوٰۃ)

ایک حدیث میں آیا کہ اللہ جل شانہ نے جنت عدن کو اپنے دست مبارک سے بنایا پھر اس کو آراستہ اور

حضرت ابو ذر فرماتے ہیں میں نے جنت عدن کو اپنے دست مبارک سے بنایا پھر اس کو آراستہ اور

حضرت ابو ذر فرماتے ہیں میں نے جنت عدن کو اپنے دست مبارک سے بنایا پھر اس کو آراستہ اور

حضرت ابو ذر فرماتے ہیں میں نے جنت عدن کو اپنے دست مبارک سے بنایا پھر اس کو آراستہ اور

حضرت ابو ذر فرماتے ہیں میں نے جنت عدن کو اپنے دست مبارک سے بنایا پھر اس کو آراستہ اور

حضرت ابو ذر فرماتے ہیں میں نے جنت عدن کو اپنے دست مبارک سے بنایا پھر اس کو آراستہ اور



# ختم نبوة اور اس کا مفہوم

مفتی اعظم حضرت مولانا مفتی محمد شفیع صاحب قدس سرہ

مرسلہ محمد اقبال قریشی ہاؤس آباد

امت کے دوسرے تمام انبیاء سے نام نہ ہوگی اور آپ قیامت تک پیش آنے والی ضرورتوں کو واضح کرنے کا پورا اہتمام فرمائیں گے کیونکہ آپ کے بعد کوئی نبی اور کوئی وحی دنیا میں آنے والی نہیں بخلاف انبیاء سابقین سے کہ ان کو اس کی فکر نہ تھی وہ جانتے تھے کہ جب قوم میں

گمراہی پھیلے گی تو ہمارے بعد دوسرے انبیاء کو اس کی اصلاح کر دیں گے مگر خاتم الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فکر لاحق تھی کہ قیامت تک امت کو جن حالات سے سنبھلنے پھرنے کا، ان سب حالات کے متعلق ہدایات امت کو دے کر جائیں جن پر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی احادیث شاہد ہیں۔ آپ کے بعد جو لوگ قابل اقتداء آنے والے تھے اکثر ان کے نام لے کر بتلا دیا ہے۔ اسی طرح جتنے گمراہی کے علمبردار ہیں، ان کے حالات اور

اور پتے ایسے کھول کر بتلا دیئے کہ ذرا غور کرنے والے کو کوئی اشتباہ باقی نہ رہ جائے۔ اسی لئے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سفر فرمایا ہے کہ ”میں نے تم کو ایسے روشن راستے پر چھوڑا ہے جس میں رات دن برابر کسی کسی وقت بھی گمراہی کا خطرہ نہیں“

اس آیت میں یہ بات بھی قابل نظر ہے کہ اگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ذکر بعفت رسول آیا ہے اس کے لئے بظاہر مناسب یہ تھا کہ آگے خاتم الرسول یا خاتم المرسلین کا لفظ ہوتا مگر قرآن حکیم نے اس کے بجائے خاتم النبیین کا لفظ استعمال فرمایا۔ وجہ یہ ہے کہ جو ہر علمبردار کے نزدیک

نبی اور رسول میں ایک فرق ہے۔ وہ یہ کہ نبی تو ہر اس شخص کو کہا جاتا ہے جس کو حق تعالیٰ اصلاح خلق کیلئے مقرر فرمائیں اور نبی وحی سے مشرف نہ فرمائیں خواہ اس کے لئے کوئی مستقل کتاب اور مستقل شریعت تجویز کریں یا پہلے ہی کسی نبی کی کتاب و شریعت کے تابع لوگوں کو ہدایت کرنے پر مامور ہو جیسے حضرت ہارون علیہ السلام حضرت

کالات نبوت و رسالت میں آپ کی اعلیٰ فیضیت اور خصوصیت کو ظاہر کرتی ہیں کیونکہ عموماً ہر چیز میں تدریجی ترقی ہوتی ہے اور انتہا پر پہنچ کر اس کی تکمیل ہوتی ہے اور جو آخری نتیجہ ہوتا ہے وہی اصل مقصود ہوتا ہے قرآن کریم نے خود واضح کر دیا ہے۔

ماکان محمد اباً احد من رجالکم و لکن رسول اللہ و خاتم النبیین ﷺ تمہارے مردوں میں سے کسی کے باپ نہیں ہیں لیکن اللہ کے رسول ہیں اور سب نبیوں کے ختم پر ہیں (خاتم النبیین میں آپ کی خصوصیت شان اور تمام انبیاء علیہم السلام پر آپ کا فائز ہونا واضح کیا گیا لفظ خاتم میں دو قرأتیں ہیں امام حسن اور عالم کی قرأت میں خاتم لفتح تاء سے اور دوسرے المرقرات خاتم بلس تاء پڑھتے ہیں حاصل معنی دونوں کا ایک ہی ہے یعنی خاتم نبیوں کو ختم کرنے والے کیونکہ خاتم لفتح تاء ہوا بکران دونوں کے معنی آتے ہیں اور ہر کے معنی میں بھی یہ دونوں لفظ استعمال ہوتے ہیں اور نتیجہ دوسرے معنی کا بھی وہی آخر کے معنی ہوتے ہیں کیونکہ ہر کسی چیز پر بند کرنے کیلئے آخر ہی میں کی جاتی ہے لفظ خاتم بالکسر و الفتح دونوں کے معنی لغت عربی میں تمام کتابوں میں مذکور ہیں۔

ایومہ اکملت لکم دینکم و اتممت علیکم نعمتی یعنی آج میں نے تمہارے دین کو مکمل کر دیا ہے اور اپنی نعمت تم پر پوری کر دی ہے۔

انبیائے سابقین کے دین بھی اپنے اپنے وقت کے لحاظ سے مکمل تھے کوئی ناقص نہ تھا لیکن کمال مطلق اسی دین مصطفویٰ کو حاصل ہوا جو اولین و آخرین کیلئے حجت اور قیامت تک چلنے والا دین ہے۔

اس جگہ صفت خاتم النبیین کے اصناف سے اس مضمون کی اور بھی زیادہ وضاحت اور تکمیل ہوگی کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو مقطوع النسل کہنا جہالت ہے جبکہ ساری امت کے باپ ہونے کی حیثیت سے آپ متعین ہیں کہ لفظ خاتم النبیین نے یہ بھی بتلا دیا کہ آپ کے بعد قیامت تک آنے والی سب نبیوں اور

قرین آپ ہی کی امت میں شامل ہوں گی، اس وجہ سے آپ کی امت کی تعداد بھی دوسری امتوں سے زیادہ ہوگی اور آپ کی روحانی اولاد دوسرے انبیاء کی نسبت سے سے بھلا زیادہ ہوگی۔

صفت خاتم النبیین نے یہ بھی بتلا دیا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شفقت اپنی اولاد روحانی یعنی پوری

اور حکمہ ابن سعدہ میں ہے و خاتمہ کل شیء و خاتمہ و عاقبتہ و آخرہ یعنی ہر چیز کا خاتم اور خاتم اس کے انجام اور آخر کو کہا جاتا ہے۔ خلاصہ معنی دونوں مردوں میں یہ ہے کہ آپ ختم کرنے والے ہیں انبیاء کے یعنی سب کے آخر اور بعد میں معبود ہوتے ہیں۔

صفت خاتم الانبیاء ایک ایسی صفت ہے جو تمام

صفت خاتم النبیین نے یہ بھی بتلا دیا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شفقت اپنی اولاد روحانی یعنی پوری

صفت خاتم النبیین نے یہ بھی بتلا دیا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شفقت اپنی اولاد روحانی یعنی پوری

علم لوگوں کو گمراہ کرنے کی کوشش کی ہے اس سے احقر علیہ السلام پھر دنیا میں تشریف لائیں گے اور دجال نے اس مسئلہ کی پوری تفصیل ایک مستقل کتاب اعظم کو قتل کریں گے اور اس وقت ہر گمراہی کو ختم کریں "ختم نبوت" لکھ دی ہے جس میں ایک سو آیات، دوسو گے جبکی تفریح احقر کے رسالہ التفریح بما تو اترتی نزل سے زائد احادیث اور سینکڑوں اقوال و آثار، سلف و امیج میں مذکور ہے۔

خلف سے اس مسئلہ کو پروا واضح کر دیا ہے اور قادیانی مزائی قادیانی نے عیسیٰ علیہ السلام کا زندہ آسمان دجل کے شبہ کا مفضل جواب دیا ہے یہاں اس میں سے میں اٹھایا جانا اور پھر آخر زمانہ میں تشریف لانا جو قرآن و چند فرسی باتیں لکھی جاتی ہیں۔ سنت کی بے شمار نفوس سے ثابت ہیں ان کا انکار کر

آپ کا خاتم النبیین ہونا، آخر زمانہ میں عیسیٰ کے خود صیغہ موعود ہونے کا دعویٰ کیا اور اسد لال میں علیہ السلام کے نزل کے منافی نہیں۔ یہ پیش کیا کہ حضرت عیسیٰ بن مریم نبی اسرائیل کا پھر دنیا چونکہ قرآن کریم کی متعدد آیات و احادیث متواترہ میں آنا تسلیم کیا جائے تو یہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے سے یہ ثابت ہے۔ خاتم النبیین ہونے کے منافی ہوگا۔

کہ قیامت سے پہلے آخر زمانہ میں حضرت عیسیٰ جواب بالکل واضح ہے کہ خاتم النبیین اور آخر نبیین

موسیٰ علیہ السلام کی کتاب و شریعت کے تابع ہدایت کرنے پر مامور تھے۔ اور لفظ رسول خاص اس نبی کیلئے بولا جاتا ہے جس کو مستقل کتاب و شریعت دی گئی ہو۔ اسی طرح لفظ نبی کے مفہوم میں بہ نسبت لفظ رسول کے عموم زیادہ ہے تو آیت کا مفہوم یہ ہوا کہ آپ انبیاء کے ختم کرنے والے اور سب سے آخر میں ہیں خواہ وہ صاحب شریعت نبی ہوں یا صرف پہلے نبی کے تابع، اس سے معلوم ہوا کہ نبی کی جتنی قسمیں اللہ کے نزدیک ہو سکتی ہیں وہ سب آپ پر ختم ہو گئیں آپ کے بعد کوئی نبی بیعت نہیں ہوگا امام ابن کثیر نے اپنی تفسیر میں فرمایا۔

"یعنی یہ آیت صریح ہے اس عقیدہ کیلئے کہ آپ کے بعد کوئی نبی نہیں اور جب نبی نہیں تو ہر جہادوں رسول بھی نہیں کیونکہ لفظ نبی عام اور لفظ رسول خاص ہے اور یہ وہ عقیدہ ہے جس پر احادیث متواترہ شاہد ہیں۔

جو صحابہ کرام کی ایک جماعت سے ہم تک پہنچی ہیں" اس آیت کی لفظی تشریح میں کسی قدر تفصیل سے

اس سے کام لیا گیا کہ ہمارے ملک میں مرزا قادیانی مدعی نبوت نے اس آیت کو اپنے راستہ کی رکاوٹ سمجھ کر

اس کی تفسیر میں طرح طرح کی تحریفات اور احتمالات پیدا کئے۔ مذکورہ صدر تقریر سے الحمد للہ ان سب کا جواب

ہوتا ہے مسئلہ ختم نبوت: رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا خاتم النبیین ہونا اور آپ کا آخری پیغمبر ہونا آپ کے

بعد کسی نبی کا دنیا میں بیعت نہ ہونا اور ہر مدعی نبوت کا کاذب و کفر ہونا، ایسا مسئلہ ہے جس پر صحابہ کرام نے

سے کمر آج تک ہر دور کے مسلمانوں کا اجماع و اتفاق رہا ہے۔ اس لئے ضرورت نہ تھی کہ اس پر کوئی تفصیلی بحث

کی جائے لیکن قادیانی فرقہ نے اس مسئلہ میں مسلمانوں کے دلوں میں شکوک و شبہات پیدا کرنے کیلئے بڑا

زور لگایا ہے۔ سینکڑوں چھوٹی کتابیں شائع کر کے کم

## کوئی آیا ہے نہ آئے گا نبی آپ کے بعد

عبدالحق متنا

دین میں کوئی کئی رہ نہ گئی آپ کے بعد اور نبیوں کی ضرورت نہ رہی آپ کے بعد کبھی اُتری ہے نہ اُترے گی وہی آپ کی بعد کوئی آیا ہے نہ آئے گا نبی آپ کے بعد رہنمائی کیلئے آپ کی سیرت کی نظیر ہر مسلمان کی نگاہوں میں رہی آپ کے بعد پیش گوئی بھی ہوئی آپ کی سچی ثابت آئے دنیا میں کئی جھوٹے نبی آپ کے بعد آپ سچا کبھی آپ سا کامل انسان نہ ہو آپ سے پہلے نہ کبھی آپ کے بعد مرتد و کافر و زندیق، سمجھا ہوں اُسے مدعی ہو جو نبوت کا کوئی آپ کے بعد



عزیز اللہ کو اللہ کا بیٹا، اور سیدوئی عزیز علیہ السلام کو اللہ کا بیٹا، کہنے میں تین موسماٹھ (۳۶۰) خدا رحمتے تھے اور ننگے ہو کر طواف کعبہ کرتے تھے۔

جب اللہ کی رحمت جوش میں آئی تو اللہ کے گھر میں چاند نکلا، کعبہ میں جھاڑو دی، اللہ کا نام بلند کیا اور فرمایا کہ تم لوگو بڑھ چڑھ کر ان کو خدا بناتے ہو، یہ سب جسوٹے ہیں۔

نبوت کا مقام تو بہت ہی بڑا مقام ہے، ذرا کچھ تو دیکھو دنیا کے مارے کبھی نکلا وہ نہیں اٹھتی، یہ تو نبوت کے بات تھی میرے مرشد حضرت مولانا رائے پوری دس سال کے بعلع سرگودھا میں اپنے گھر آئے تو بڑی تپتی مہیرہ کو نہ چھپانا، جب تک کہ انہوں نے بات نہ کی حضرت فرماتے تھے کچھن ہی سے میں نے انہیں نظر اٹھا کر نہیں دیکھا، یہ شرم و حیا کی بات ہے۔

ہم خدا کو جانتے ہی نہیں، لہذا جو جانتے ہیں، اب جعلی صدیق اکبر کے پاس آیا اور کہا کبھی کوئی آسمان پر گیا ہے، صدیق اکبر نے فرمایا "نہیں" ابو جہل نے کہا "تیرا یار کہتا ہے میں وہاں سے ہوا آیا ہوں" صدیق اکبر نے فرمایا "تو وہ سچ کہتا ہے" اس نے کبھی جھوٹ نہیں کہا۔

اسلام کی بنیاد مسند ختم نبوت پر ہے جب حضور نے فرمایا لا نبی بعدی لا رسول بعدی ولا امت بعدی، شرف سے لے کر آج تک اور آج سے لے کر ہشر کے گرم ہونے تک کوئی نہیں جو عقیدہ بدلے، ہم اس کو لے اٹھے ہیں، ال کا کسی بھی معاملات سے کوئی تعلق نہیں۔

کفر کا پر وگرام کوئی آج کا نہیں ہے جب سے حضور صلی اللہ علیہ وسلم تشریف لائے، تب سے مسلمان کذاب پیدا ہونے شروع ہوئے، حضرت ابو بکر نے سات ہزار حافظ قرآن صحابہ کو ختم نبوت کی خاطر شہید کر دیا تھا۔

باقی صفحہ ۱۱ پر

## تحریک سنیہ کے بعد حضرت امیر شریعت کی ایک تقریر

مسلمہ شریف سہولت مند و عوام ملی

تحریک ختم نبوت کے بعد امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بخاری کی پسلی تقریر تھی، عوام اور حکام دونوں کے کان کی تقریر کے منظر تھے، جناب سز سن سے پہلے فرمایا، ارشاد خداوند ہے کہ ما کان محمد اباً احد من الرجال ولو لکن رسول اللہ و خاتم النبیین اور حدیث رسول اللہ: اسنا خاتم النبیین لا نبی بعدی، کے بعد میں کیسے کہوں

کہ کوئی دوسرا نبی آسکتا ہے، میری اب بھی تعزیر رائے ہے کہ حضور خاتم الانبیاء ہیں، اور ان کے بعد جو نبوت کا دعویٰ کرے گا میں اسے انسان بھی کہنے کے لیے تیار نہیں، میں نکتہ دار پر بھی ہی ہوں گا کہ حضور خاتم النبیین ہیں، تمہارا قانون میرا کیا بگاڑ سکتا ہے، اب رہ بھی کیا گیا ہے۔ (بڑھاپا تھا) جو بگاڑ لوگ، پڑیوں کا ایک ٹھکانا ہے، میں چاہتا ہوں کہ یہ بھی میاں (صلی اللہ علیہ وسلم) کی عزت پر نشانہ ہو جائے تو جان چھوڑے، اس کے بعد آپ نے فخطبہ مسنونہ پڑھا اور فرمایا: "جس دھندے کو ہم نے کر بیٹھے ہیں یہ کیا چیرنے منال کے طو پر عرض کرتا ہوں کسی کے مکان کی چھت پٹینے لگے تو اس نے اپنے مکان کی کچھلی طرف سے لپٹا شروع کیا ہے یہ آج کی نئی بات نہیں چودہ سو برس سے امت اس پر ڈٹی رہی ہے، اس وقت (۱۹۵۵) دنیا کی آبادی میں مسلمان تقریباً پچھتر کروڑ ہیں، حضور کے ہندسے لے کر اس وقت تک کتنے بیوند خاک ہو گئے، ان میں کتنے صحابی، تابعی ولی، غوث، قطب، فقیر، امام اور بزرگ گذرے۔ تمام امت کے اولیا لاکھوں صحابہ سب اس عقیدے پر ڈٹے رہے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد نبوت کسی کو نہیں ملے

کوئی ماں نہیں ہے جو نبی بنتی" اللہ ایک ہے، وہ کسی کا محتاج نہیں ہم سب اس کے محتاج ہیں، یہ بنیادی عقیدہ ہے۔ آسنہ کا بیٹا، عبداللہ کے گھر کا چاند، عبدالمطلب کا پوتا، صدیق اکبر اور عمر بن خطاب کا داماد، عثمان اور علی رضی اللہ عنہم، کانا، فاطمہ کا آبا ہیں کام نامی ہے محمد صلی اللہ علیہ وسلم جن کے بعد کوئی نبی نہیں، پچھتر کوڑ مسلمان اس وقت اس عقیدے پر کھڑے ہیں اور اربوں پونڈ خاک ہو چکے ہیں، صاحب فکر و عمل، علم، دہمت، صاحب فہم و فراست پیدا ہوئے، اور بیوند خاک ہو گئے، وہ اس عقیدے پر قائم رہے اللہ نے فرمایا، ہم نے آپ کو تمام آدمیوں کے لیے فرست دیا، سنا نے اور ڈرانے والا بنا کر بھیجا ہے، اور فرمایا کہ اسے نبی! اعلان کر دو کہ مسلمان جہاں کہیں بھی ہوں، اور جس زمانے میں بھی ہوں اور جب بھی ہوں زمین پر، چاند پر، برج پر، مشرق میں، مغرب میں، اوپر، آسمان میں اعلان کر دو کیسے اسے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کر میں تو سب کی طرف پیغمبر بن کر آیا ہوں، بی جا ہے مانو، جی جا ہے نہ مانو یہ ہے اصل عقیدہ۔

اب اگر قرآن میں خاتم النبیین کی آیات نہ بھی ہوں تو یہ بھی لفظ کافی تھا، عقیدہ عقیدہ سے، اور فقہ کہتے ہیں دل کی گرہ کو، قرآن سینہ بہ سینہ حضور سے صحابہ تک پڑھتے پڑھتے ہیں وراثت میں ملتا ہے، عقیدے کے بغیر عمل نہیں ہوتا، برا ہو یا صلا، اور عشق کا نام سب عقیدہ ہے، نماز کی فوقیت دل میں نہ ہو تو دونوں کیوں کر سے، توحید بڑی چیز ہے، لیکن ختم نبوت اگر اس سے نکال دو تو یہ بھی کچھ نہیں رہتی، ماننے کو تو کے کے لوگ بھی خدا کو مانتے تھے، چاہے عیسائی عیسوی

مولانا شبیر الدین سمیڑی

حاصل مطالعہ

## ○ بدترین علماء ○ میں جبریل ہوں ○ ○ حضرت حماد کا ارشاد ○

بدترین علماء اور اس طرح گھریں داخل ہو گیا کہ اس کو خبر نہ ہو سکی اس

خدا تعالیٰ کے نزدیک بدترین علماء وہ ہیں جو امر اور نہی کے پاس جلتے ہیں۔ اور بدترین امراء اور سردار وہ ہیں جو امر اور نہی کے پاس جلتے ہیں علماء بیخبروں کے امین ہیں بشرطیکہ وہ

بڑھیا اس مکان میں تنہا تھی۔ ایک مکہ ایسا تھا جس

کی دیواروں پر سال کے تختے جڑے ہوئے تھے اور دروازہ

لوہے کا تھا۔ وہ اپنی تھیلی اور دوسرا قیمتی سامان اس میں

امنیت میں خیانت نہ کریں اور بادشاہوں سے غلطی نہ کریں

رکھتی تھی۔ پنا پھر اس نے تھیلی اس مکہ سے دروازے

کے چھے رکھی اور وہیں بیٹھ گئی اور اذکار وغیرہ کا سامان بھی وہاں

سے لے لیا چور نے یہ سمجھا کہ اب یہ تالا لگا کر سو جائے

مقاتی بن صالح فرماتے ہیں کہ ایک دن حداد بن سلمہ

گی اور دروازہ کو لگ کے تھیلی کے جاؤں گا مگر جب وہ

کے پاس میں بیٹھا ہوا تھا ان کے گھر میں ایک لٹا ایک پوریا

انکار کر چکی تو نماز شروع کر لی اور نماز اتنی لمبی ہو گئی کہ دوپہی

اور ایک قرآن پاک تھا کسی نے دروازے پر دستک دی۔

رات ہو گئی اب تو چور کو پریشانی ہوئی کہ اس طرح کہیں صبح

دریافت کرنے پر معلوم ہوا کہ خلیفہ وقت محمد بن سلیمان ہیں

نہ ہو جائے چنانچہ گھر میں پھرا تو وہاں اس کو ایک لنگی اور بجز

آپ نے ان کو اندر بلا لیا جب وہ آکر بیٹھ گئے تب حضرت

ہاتھ لگ گئے اس نے لنگی باندھی اور بجز سدا کا سیر می سے

حماد سے کہا کہ آپ کو دیکھ کر میرے دل میں خون پیدا ہو

اتنا شروع کر دیا اور اپنی آواز بہت موٹی بنا کر نکلنے لگا

جانتا ہے۔ حضرت حماد نے فرمایا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا

تاکہ بڑھیا بھرا جائے مگر وہ بہت دلیر تھی سمجھی کہ چور ہے

ارشاد ہے کہ ایسے آدمی سے ہر شخص ڈرتا ہے جو علم صرف

پھر کا بنتی ہوئی اور گھبرائی ہوئی آواز میں کہا کہ کون ہے؟

خدا کے لئے حاصل کرتا ہے۔ اور جو شخص دنیاوی مفصل کے

چور نے کہا کہ میں جبریل ہوں رب العالمین نے مجھے بھیجا ہے

لئے علم حاصل کرتا ہے وہ خود سب سے ڈرتا ہے۔

تاکہ تیرے فاسق و فاجر بیٹھے کی اصلاح کروں بڑھیا نے لظاہر

میں جبریل ہوں

بہت گھبرا کر اور اپنے اوپر غشی کی سی کیفیت طاری کر کے کہا

ایک شہر میں ایک بہت نیک بڑھیا رہتی تھی اور نماز

کہ لے جبریل میں تجھ سے درخواست کرتی ہوں کہ اس کے

پڑھتی تھی۔ اس کا ایک بیٹا تھا جو مراد کا کام کرتا تھا مگر

ساتھ زنی کرنا کیونکہ وہ میرا اکھوتا لڑکا ہے۔

بہت شرابی فاسق و فاجر قسم کا آدمی تھا۔ دن کو تو دکان میں

چور نے کہا کہ میں اس کو قتل کرنے کے لئے نہیں

مصروف رہتا مگر کو روپوں کی تھیلی اپنی والدہ کے پاس رکھ

بھیجا گیا ہوں۔

کہ شراب خانے کی راہ لیتا۔

بڑھا، پھر کس لئے بھیجا گیا ہے

ایک مرتبہ ایک چور نے سوچا کہ رات تو گھر میں گزارنا

بجور، اس لئے کہ اس کی تھیلی کے اس کے دل کو

نہیں اس کی تھیلی اڑانی چاہیے چنانچہ وہ اس کے چھپے جتا رہا

کے معنی یہ ہیں کہ آپ کے بعد کوئی شخص عہدہ نبوت پر  
فائز نہ ہوگا۔ اس سے یہ لازم نہیں آتا کہ آپ سے پہلے  
جس کو نبوت عطا ہو چکی ہے انکی نبوت سلب ہو جائے گی  
یا ان میں سے کوئی اس عالم میں پھر نہیں آسکتا۔ البتہ آنحضرت  
صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد جو بھی آپ کی امت میں اصلاح  
و تبلیغ کیلئے گئے گا وہ اپنے منصب نبوت پر قائم ہوتے  
ہوئے اس امت میں اصلاح کی خدمت آنحضرت صلی اللہ  
علیہ وسلم کی تعلیمات ہی کے تابع انجام دے گا جیسا کہ  
احادیث صحیحہ میں تصریح ہے۔ امام ابن کثیر نے اسی  
آیت کی تفسیر میں فرمایا: یعنی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم  
کے خاتم الانبیاء ہونے سے یہ مراد ہے کہ وہ نبوت  
آپ کے بعد منقطع ہو گیا۔ اب کسی کو یہ وصف اور  
منصب نہیں ملے گا۔ اس سے اس مسئلہ پر کوئی اثر  
نہیں پڑتا۔ جس پر امت کا اجماع ہے اور قرآن اس پر  
ناطق ہے اور حدیث رسول جو تقریباً درجہ نواتر کو  
پہنچی ہوئی ہیں اس پر شاہد ہیں وہ یہ کہ حضرت عیسیٰ  
علیہ السلام آخر زمانہ میں نازل ہوں گے کیونکہ ان کو  
نبوت اس دنیا میں ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے  
پہلے مل چکی تھی۔“

بغیر: چھپا دشمن

عبادت کی حلاوت پاؤں اور جب سے میں مسلمان ہوا ہیں  
نے سیر ہو کر نہیں پایا۔ اس لئے کہ مجھے چلنے پر درد گار کی  
ملاقات کا اشتیاق ہے۔ امام غزالی فرماتے ہیں کہ بہت  
کھانے سے فہم و فراست و علم ختم ہو جاتا ہے۔ اس لئے  
کہ پیٹ بھرنے سے ذہانت ختم ہو جاتی ہے۔ بعض مابین  
نے یہ مثال دی ہے کہ ممد ہنڈیا کی طرح ہوتا ہے جس ت  
دل ابلے لگتا ہے اور بخارات اس کی طرف آ جاتے ہیں  
چنانچہ بخارات کی زیادتی سے اس میں تکرر اور سیاق ہی جاتی  
ہے۔ ہم سب مسلمانوں کو اللہ تعالیٰ انفس کے شر سے بچانے  
درجو علاج بتایا ہے اس پر عمل کی توفیق دے



## پہلو میں چھپا ہوا دشمن

مولانا منظور احمد حسینی

کم کھانا شہرات کی موت ہے۔ کیونکہ زیادہ کھانے کی وجہ سے دل سخت ہو جاتا ہے۔ اور اس کا نور چلا جاتا ہے۔ حکمت کا نور بھوک ہے اور نثر ابی انسان کو اللہ تعالیٰ سے دور کر دیتی ہے۔

امام غزالی رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں۔ زیادہ کھانے سے عبادت میں کمی آ جاتی ہے۔ جب انسان زیادہ کھائے گا تو اس کا بدن بو بھل ہو جائے گا۔ اس کی آنکھوں پر نیند طاری ہو جاتی ہے اس کے اعضاء میں تساہل ہو جاتا ہے اس لئے وہ کچھ نہیں کر سکتا اور اگر محض نیند ہی میں لگا ہے تو وہ گسے ہونے مراد کی طرح ہے۔ حضرت لقمان حکیم نے اپنے بیٹے کو نصیحت کی کہ اپنی نیند اور کھانے میں کمی کرو۔ زیادتی نہ کرو کیونکہ جس نے یہ دو کام کیے وہ قیامت کے روز نیک اعمال سے تہی دامن ہوگا۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے کھانے چینی کی کثرت کر کے دلوں کو نہ مارو اس لئے کہ

اس سے دل مرجاتا ہے۔ جس طرح پانی کی کثرت کے باعث کھیتی مرجاتی ہے۔ نیز آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا بھوک سے دلوں کو روشن کرو، بھوک اور پیاس کے ذریعے ہمیشہ جنت کا دروازہ کھٹکھٹاتے رہو اس لئے کہ اس میں وہ اجر ہے۔ جو اللہ کی راہ میں جہاد کرنے والوں کو حاصل ہے بھوک اور پیاس سے بڑھ کر اللہ تعالیٰ کو کوئی عمل محبوب نہیں۔ جس نے اپنے پیٹ کو بھرا وہ آسانی فرشتگان میں داخل نہیں ہو سکتا اس نے عبادت کی عمارت بھی کھردی۔

حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہما نے فرمایا۔ جب سے میں مسلمان ہوا ہوں۔ میں نے پیٹ بھر کر کھانا نہیں کھایا تاکہ اپنے رب کی باتی صحتا پیس۔

انسان کے خلیہ دشمنوں میں شیطان کے علاوہ بڑا دشمن اس کا نفس ہے یہ ایسا دشمن ہے جو ہر وقت ہمارے پیلو میں بیٹھا ہوا ہے نفس ہمیشہ برائی کا حکم دیتا ہے یہ ایسے سے زیادہ بڑا دشمن ہے۔ تمام برائیوں اور آفتوں کی جڑ ہی ہے، دولت کا یہی مقام ہے نفس کو قابو اور منسوب کرنے کے لئے ضروری ہے کہ نفسانی خواہشات کے پیچھے نہ پڑے جہاں ریاضت اور اخلاص کے ساتھ اللہ تعالیٰ کی عبادت کر کے نفس کی بہیمیت اسی ریاضت سے ٹوٹتی ہے۔ امام غزالی رحمۃ اللہ علیہ شیخ البولیت سمرقندی سے نقل کرتے ہوئے لکھتے ہیں "نفس ایک بت ہے جس نے نفس کی عبادت کی وہ بت پرستی کر رہا ہے اور جس نے اخلاص کے ساتھ صرف اللہ کی عبادت کی وہی نفس پر قابو پانے والا ہے" (مکاشفۃ القلوب)

حضرت سلیمان علیہ السلام نے فرمایا "نفس پر قابو پانے والا پورا شہر فتح کرنے والے سے زیادہ بہادر ہے" حضرت علی کرم اللہ وجہہ نے فرمایا "میں اور نفس ایسے ہیں جیسے بکریوں کا چرواہا ہر ایک طرف کی بکریاں جمع کرے تو دوسری والی ابھر اُدھر بکھر جائیں جس نے اپنے نفس کو ماریا وہ رحمت کے کفن میں بند ہوگا۔ اور عزت کی سرزمین میں دفن ہوگا۔"

یحییٰ ابن معاذ رازی فرماتے ہیں عبادت اور ریاضت کر کے اپنے نفس کے خزان بہادر کرو ریاضت یہ ہے کہ ۱۔ نیند کم کرو (۲) کھانا کم کھائے (۳) لوگوں کی طرف سے اذیت برداشت کرے۔ غیذ کی کمی سے ارادے درست ہوں گے۔ کھانے کی کمی سے آفات سے بچا رہے گا۔ لوگوں کی اذیت برداشت کرنے سے مقصود کی طرف بڑھنے میں آسانی ہوگی

نچ پینا وک چھرب وہ تو بر کرے تو میں اسے واپس دیدوں بڑھیا، اچھا جبریل اپنا کام کرو، جو حکم دیا گیا ہے اس کی تعمیل کرو۔

چور، تم دروازے سے ہٹ جاؤ!

بڑھیا بہت اچھا

چور نے دروازہ کھولا اور اندر داخل ہو گیا۔ جب وہ قیمتی سامان اور عمدہ قسم کے کپڑوں وغیرہ کی گھڑی بنانے میں مشغول ہو گیا تو بڑھیانے آہستہ آہستہ دسے پاؤں جا کر دروازہ بند کر کے کئی لگا دی اور قفل ڈال دیا اب تو چور کو موت نظر آنے لگی ادھر ادھر دیکھا نقب لگانے کی سوچی مگر عجیب کوئی صورت ممکن نظر نہیں آئی تو بولا،

چور، بڑھیا، دروازہ کھول تاکہ میں باہر نکلوں کیونکہ تیرا بیاضیت قبول کر چکا ہے۔

بڑھیا، لے جبریل مجھے ڈرتے کہ میں کو اُدھوں تو تیرے نور کے ملاحظہ سے کہیں میری بنیائی نہ جاتی ہے۔ چور، میں اپنے نور کو بجا دوں گا۔ تاکہ تیری آنکھیں ضائع نہ ہوں۔

بڑھیا، اے جبریل تیرے لئے کیا مشکل ہے تو چھت سے نکل جایا اپنے پردوں سے دیوار کو چھا کر چلا جا۔ مگر مجھے یہ تکلیف نہ دے کہ میں اپنی آنکھوں کو بڑھ کر لوں۔

اب تو چور نے عکس کیا کہ بڑھیا بڑی دلیر ہے چنانچہ زنی اور خوشامد شروع کر دی۔ تو بر کرے لگا بڑھیا بولی یہ سب باتیں بھو بڑھ جب تک دن نہ نکلی آئے گا اس وقت تک باہر آنے کی کوئی صورت نہ ہو سکے گی پھر بڑھیا نذ کے لئے کھڑی ہو گئی چور برابر اس کی خوشامد کرتا رہا یہاں تک کہ سوجھ نکل آیا اور اس کا بیٹا بھی واپس آ گیا پھر اس کو تمام سرگشت سنائی وہ فوراً پولیس کو بلا یا اور دروازہ کھولی کہ چور کو بانڈھ لیا۔ (ابو جعفر محمد بن الفضل الصمری)

# بنت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم حضرت سیدہ زینب رضی اللہ تعالیٰ عنہا

محمد اقبال — سید رباب

کفار تک گئے، ابرو سفیان جھان میں شامل تھے، انہوں نے کہا کہ  
”جیتے اپنے تیروک و میں تم سے کچھ بات کرنا چاہتا ہوں کمانڈے  
کہا، کہہ کر کیا کہنے چاہتے ہو، ابرو سفیان نے ان کے کان میں کہا: ”محمد  
کے ہاتھوں میں جس رسول اور نذرت کا سنا کرنا کرنا طلب تم اس ت  
نحوی واقف ہو اگر تم اس کی بیٹی کو اس طرح حکم کھدھ مارے مانتے  
سے جاؤ گے تو ہماری بڑی سبھی ہوگی۔ بہتر یہ ہے کہ تم اس وقت زینبؓ

کے ہمراہ کہہ واپس لوٹ پھرا اور پھر کسی وقت خیفہ ظہر پر زینبؓ کو  
سے مانا، کمانڈے یہ بات مان لی اور حضرت زینبؓ کو سے کہہ کر واپس  
آگئے، چند دن بعد وہ رات کے وقت چپکے سے حضرت زینبؓ کو  
ہمراہ کے رکھن یا نکل چھینے، اور انہیں مدینہ منورہ کے سپرد کر کے  
واپس کہہ چھینے گئے۔

پہلی حضرت زینبؓ اور حضرت ابوالاعصٰی میں شرم کی  
دہشت توفیق ہوئی تھی، اس لئے جب ابوالاعصٰی غشتہ میں مشرف  
برسا سلام ہو کر مدینہ پہنچے، تو حضورؐ نے حضرت زینبؓ کو اپنے حق مہر  
کے ساتھ دوبارہ نکاح کر کے حضرت ابوالاعصٰی کے گھر بھجوا دیا۔

حضرت زینبؓ اس واقعہ کے بعد زیادہ عرصہ زندہ نہ رہی  
اور تین تین خانہ قحقی کے حضورؐ پہنچ گئیں، اس کا سبب اسقاط  
علیٰ کی وہ تکلیف تھی جو یہی دنہ کہہ سے آتے ہوئے ذی ظہری کے  
مقام پر انہیں پہنچی تھی۔

حضرت ام ایمنہ، حضرت سورہہ، اور حضرت ام سلمہ  
نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی آیات کے مطابق غسل دیا جب  
غسل سے فارغ ہوئیں تو حضورؐ کو اطلاع دی، آپ نے اپنا تہ بند  
عبایت فرمایا اور ہر بات کی کہ اسے کفن کے اندر پہنا دو۔

صحیح بخاری میں مشہور ہے کہ حضرت ام عطیہؓ سے روایت ہے  
کہ میں بھی زینب بنت رسول اللہ کے غسل میں شریک تھی غسل کا طریقہ  
حضورؐ خود بتاتے جاتے تھے، آپ نے فرمایا پہلے ہر عضو کو تین بار یا  
پانچ بار غسل دو، اس کے بعد کافور کا گڑ، ایک اور روایت میں بت  
کہ حضورؐ نے حضرت ام عطیہؓ سے فرمایا، اسے ام عطیہؓ میری بیٹی کو  
اچھی طرح کفن میں پٹیٹا، اس کے بعد باؤں کی تین چوٹیاں بنا، اور

کے لئے زینبؓ کو بھیجا، حضرت زینبؓ نے کہہ سے اپنے دیو عمرو بن  
لحیہ کے ہاتھ تلخ عقیق کا ایک ہار اپنے شوہر کے رانہ کے لئے بھیجا۔  
یہ ہار حضرت زینبؓ کو ان کی والدہ حضرت خدیجہ اکبرہؓ کے شادی  
کے وقت تھکھ میں دیا تھا جب سرور کائنات کی خدمت میں یہ ہار

پیش کیا گیا، تو حضورؐ کو خدیجہ اکبرہؓ یاد آئیں، اور آپ آہ پدید  
ہو گئے، حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے صحابہ سے مخاطب ہو کر فرمایا، اگر  
مناسب سمجھو، تو یہ ہار زینبؓ کو واپس بھیج دو، یہ اس کی ماں کا نشانہ  
ہے، ابوالاعصٰی کا مذہب یہ ہے کہ وہ کہہ ہار حضرت زینبؓ  
کو ذرا مہینہ بھیج دیں۔

تمام صحابہ نے ارشاد ہوئی کے سلسلے میں تم کو دیا حضرت  
ابوالاعصٰی نے جسے یہ شرط قبول کر لی، اور رہا ہو کر کہہ چپکے رسول  
کریمؐ نے ان کے ہمراہ حضرت زینبؓ کو مدینہ منورہ بھیجا کہ وہ بطن یا  
نق کے مقام پر ٹھہر کر انتظار کریں، جب زینبؓ کو سے وہاں پہنچیں  
تو انہیں ساتھ سے کہہ دینا، جاؤں حضرت ابوالاعصٰی نے وعدہ  
کے مطابق اپنے چھوٹے بھائی کمانڈے کے ہمراہ حضرت زینبؓ کو کہہ سے  
مدینہ کی جانب روانہ کر دیا، کفار کہہ کہ جب یہ خبر پہنچی کہ سرور کائنات  
کی بیٹی مدینہ جا رہی ہے، تو انہوں نے کمانڈے بن دینے اور حضرت زینبؓ

کا تقاب کیا، اور مقام ذی ظہری میں انہیں جاگیر اور حضرت زینبؓ  
اور منظر پر سوائے انہیں کفار کی جماعت میں سے مہاجرین کو دے  
حضرت زینبؓ کو اپنے نیزے سے زینبؓ پر گرا دیا، وہ جاہلہ تھیں،  
سمت چوٹ آئی، اور حمل ساٹھ ہو گیا، کمانڈے بن دینے غضبناک ہو گئے  
ترکشی سے تیز نکلتے، اور انہیں کمانڈے پر چڑھا کر نکالے، کہ  
خبردار! اب تم میں سے کون آگے بڑھا، تو اسے چھین کر دوں گا۔

نام زینبؓ تھا، والدہ حضرت خدیجہ اکبرہؓ نے انہیں حضرت  
کی سب سے بڑی صاحبزادی تھیں، حضرت زینبؓ نے بہشت نبوی سے  
دس برس پہلے کہ معظریں پیدا ہوئیں حضورؐ کی عمر اس وقت تیس  
برس تھی۔

حضرت زینبؓ کی شادی کسی میں (بہشت نبوی سے قبل،  
ان کے خالہ زیدہ عاتق ابوالاعصٰی رقیطہ، بن زینب سے ہوئی، حضرت  
نکاح کے چند سال بعد ہوئی۔

جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم منصب رسالت پر ناز  
ہوئے تو حضرت زینبؓ فرماؤں ان لے آئیں، بہشت نبوی کے بعد

کفار کہہ نے سرور کائناتؐ پر سے پناہ ظلم ڈھلنے شروع کر دیئے  
ابوالاعصٰی کو کفار نے بہت اکسایا کہ وہ حضرت زینبؓ کو طلاق  
دے دیں لیکن انہوں نے صاف انکار کر دیا، اور حضرت زینبؓ  
سے بہت اچھا سلوک کرتے رہے، رسول کریمؐ نے ابوالاعصٰی کے  
اس طرز عمل کی ہمیشہ تعریف کی، باوجود اتنی شرانت اور بیک نفسی  
کے ابوالاعصٰی نے بعض مصائب یا مرائی کی بنا پر اپنا آباء مذہب  
ترک نہ کیا، حتیٰ کہ رسول کریمؐ کی ہجرت کر کے مدینہ تشریف لے گئے  
حضرت زینبؓ ان دنوں اپنے سسرال میں تھیں

رمضان المبارک سے حج میں تھی اور باطل کے درمیان پہلا  
مکر کہہ کے میدان میں ہوا، اس میں حق غالب رہا، اور تشریف مکہ  
کے بہت سے آدمی سہاروں کے ہاتھوں گرفتار ہو گئے، ان میں حضرت  
ابوالاعصٰی بھی تھے، انہیں ایک انصاری حضرت عبداللہ بن جبیر  
نے اسیر کیا، اہل مکہ نے جب یہ خبر سنی تو قیدیوں کے تراب داروں  
نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت میں اپنے عزیزوں کو ہائی



اسے بہترین خوشبوؤں سے معطر کرنا۔

ناز جنازہ ہی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے خود پڑھانے اور حضرت ابوالاعصا نے قرآن پڑھا۔ ایک روایت میں ہے کہ حضور خود بھی قرآن پڑھتے۔

جس دن حضرت زینب نے وفات پائی حضور صلی اللہ علیہ وسلم تھے آپ کی آنکھوں سے آنسو رواں تھے اور آپ فرماتے تھے: "زینب میری سب سے اچھی لڑکی تھی جو میری محبت میں تان گئی۔"

حضرت زینب نے دو اولاد پھڑائی۔ امام زاد علی کی نسبت ایک روایت ہے کہ بچپن میں وفات پائی لیکن عام روایت ہے کہ سن رشد کو پہنچے۔ ابن ہشام نے کہا ہے کہ بروک سے مزہک میں شہادت پائی۔

امام سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو بہت محبت تھی آپ ان

کو اذات ناز میں بھی جبا نہیں کرتے تھے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم

کی خدمت میں ایک مرتبہ کمانے کچھ چیزیں ہیرے میں بھیجیں جن میں ایک زریں ہار بھی تھا۔ امام ایک گزشتے میں کھیل رہے تھے۔ آپ نے فرمایا: میں اس کو اپنی محبوب ترین اہلی کو دوں گا۔ اذات سے یہ سمجھا کہ یہ شرف حضرت عائشہ کو حاصل ہوگا۔ لیکن آپ نے امام کو بجا کر وہ ہار خود ان کے گھٹے میں ڈال دیا۔

حضرت ناظرہ الزہراء کی وفات کے بعد حضرت امام رضا، حضرت زبیرؓ کے ایام پر حضرت علیؓ کے عقیدہ نکاح میں آئیں۔

### بقیہ: امیر شریعت

امیر شریعت عطا اللہ شاہ بخاری نے فرمایا کہ ۱۹۱۹ء کی تحریک ختم نبوت میں ہزاروں شہید ہوئے۔ ماؤں کے مہاگ لٹے، کئی یتیم ہوئے، کئی اوجڑ گئے۔ آسمان کی طرف دیکھتے

ہم نے فرمایا!

"اللہ میں ذمہ دار ہوں، آج بھی ذمہ دار ہوں اور نئے دالے کل کو بھی ذمہ دار ہوں گا۔ میں نے یہ سب کچھ تیرے نبی کے نام کی خاطر کیا ہے۔ خدا میری بھی لاق رکھے جو کیا ہے اور جو کر رہا ہوں اسی پر قائم رکھے آمین۔"

(ماخوذ حیات امیر شریعت)

### بقیہ: بشارت

میں حضورؐ کو دیکھا کہ کھڑے ہوئے۔ اسے اس رات میرے پیار سے آقا صلی اللہ علیہ وسلم خواب میں آئے صرف آواز مبارک سنا دی۔ دیدار نصیب نہیں ہوا کیونکہ وہاں تھے کہ میں بہت پریشان ہوں ذلیل و خوار ہوں حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی آواز مبارک سنا دی کہ اے لانا! جس راستے پہ پسنے والے ہو وہاں سے تمہیں پریشانوں اور تکلیفوں کے علاوہ کچھ نہیں ملے گا۔ مگر ایسوں کی دلدل میں پھنس جاؤ گے۔ میری سنتوں کو تم نے چھوڑ دیا ہے اور اب دجال کے نچاریوں کے جال میں پھنس رہے ہو وہاں سے تمہیں وہ نکلنے نہیں دیں گے۔ میں خواب میں روننا شروع کر دیتا ہوں اور کہتا جاتا ہوں یا رسول اللہ! میں آپ کی سختوں کو کبھی نہیں چھوڑوں گا۔ مجھے مگر ایسوں کی دلدل سے بچالیں۔ اس کے بعد روتے روتے میری آنکھ کھل گئی۔ اور میں بھی دنیا، اور آخرت میں بھٹکنے اور ذلیل و خوار ہونے سے بچ گیا یہ اللہ تعالیٰ کا فضل اور اس کے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا فضل ہے۔ اللہ تعالیٰ سب مومنوں کو اپنی پناہ میں رکھے (آمین)



## میر مشتاق کی ترقی کس خدمت کا صلہ ہے؟

مولانا محمد اسلم قریشی کو جب قادیانیوں نے سیال کوٹ سے اغوار کیا تو اس وقت گوجرانوہ ڈوڈین گاؤں آئی جی میر مشتاق تھا۔ اس میر مشتاق نے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے ایک وفد سے یہ کہا تھا کہ مولانا کو برآمد کر لیا جائے گا آپ مطمئن نہیں۔ لیکن یہ شخص وعدہ تھا یا قادیانیوں سے پیٹ کا انڈھن کھرنے کے لیے لائن ملانے کا ایک تاخیری حربہ۔ بہر حال یہ ایک راز تھا۔ جسے میر مشتاق، ایس ایس بی طلعت محمود یا قادیانی ہی جانتے ہیں اس اتنا تلاش نہ وہ چکر چلا یا کہ مولانا موصوف اب تک برآمد نہیں ہوئے۔ مجرموں کی نشاندہی کر دی گئی۔ جس کا وہ سے اغوار کیا گیا وہ بھی برآمد ہوئی لیکن مجرم چھوڑ دیئے گئے ایک مجرم کو لندن بھیجا دیا گیا۔

اس اغوار کے بعد میر نے فیصل آباد تہا دلہ کرا لیا اور وہاں سے لاہور پہنچا۔ انہاری اطلاع ہے کہ میر مشتاق کو وفاقی ڈپٹی میجر ٹری مقرر کیا جا رہا ہے۔ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ یہ صلہ ہے۔ مولانا محمد اسلم قریشی کو اغوار کرنے اور پھر ان کے کیس کو فخر لو کرنے کا۔ ہونا جو اس کی پشت پر یا تو کوئی اہم عہدے پر موجود بڑا قادیانی افسر ہے۔ یا پھر بڑے کا قادیانی خزانہ۔ میر مشتاق کی یہ ترقی چھٹی کھا رہی ہے کہ مولانا محمد اسلم قریشی کا بڑا ملزم یہی ہے۔ اور یہ ترقی اسی کا صلہ ہے۔

ج: دوسری شادی میں جو قباحتیں ہیں وہ تو آپ نے خود ہی مکھ دیں۔ اس کو اگر آپ خفیہ بھی رکھیں تو راز کا افشا ہو ہی جائے گا۔

دوسری بیوی کے حقوق جب وہ خود ہی سعادت کرتی ہیں تو مسایا یا نہ سلوک آپ کے ذمہ نہیں اولاد کی تربیت بھی وہ خود ہی کر لیا کریں گی۔ ان کے اخراجات برداشت کرتے رہیے۔

خفیہ شادی کے لئے گواہ ضرور مقرر کیجئے۔ اور جہاں تک ممکن ہو اس کو شہرت بھی دینی چاہیے۔ در نہ ایسا نہ ہو کہ ایک بیوہ کے ساتھ ناجائز تعلقات کی تہمت سر آن پڑے۔ آپ خود بھی رسوا ہوں اور اس عزیب کو بھی ذلیل کر سکتے ہیں۔ کیا روزہ دار و رکاعین پب کے ذریعے دروائی لے سکتے ہیں لکن اسے دروائی کی ضرورت ہے اور کیا روزے کی حالت میں انجکشن لگوا جا سکتا ہے۔

بج: پمپ کے ذریعہ طلق میں دروائی جانے سے روزہ ٹوٹ جاتا ہے۔ انجکشن سے نہیں ٹوٹتا کیونکہ انجکشن کے ذریعہ دروائی نہ پیٹ میں جاتی ہے نہ دماغ میں۔ (واللہ اعلم)

## بچوں کو مارنا پیٹنا

بچوں کی تخرانی اور حسن تربیت کے چند ایک اصول ارشاد فرمادیں۔ اولاد کی حسن تربیت کا مسئلہ چونکہ بہت اہم اور مطلق تو ہے لہذا اس سلسلہ میں بندہ کی راہنمائی فرمائی جائے۔

ج: بچوں کو مارنا پیٹنا تو تجربہ مفروضات ہوا ہے۔ ایسی طرح ہر وقت کی ڈنٹ ڈپٹ بھی مفید نہیں بچوں کی نفسیات کے مطابق پیار محبت سے ان کی تربیت کرنی چاہیے۔ بچوں میں ضد کبھی طبعی ہوتی ہے اور کبھی مرض کا اثر کوشش یہ ہونی چاہیے کہ ان کو ضد کرنے کا موقع ہی نہ دیا جائے



کے لئے مسئلہ یہ ہے کہ ڈاکٹر کا کہنا ہے جب تک آپریشن نہ ہو عمل نہ ہونا چاہیے۔ اگر عمل ہو گیا تو نقصان وہ ثابت ہو سکتا ہے۔ بیوی آپریشن کے لئے کسی طرح راضی نہیں ہوتی۔ ہمارے خاندان میں دوسری شادی کو بہت برا سمجھا جاتا ہے۔ اگر دوسری شادی کا ارادہ ظاہر کروں گا تو نہ صرف یہ کہ بیوی ہنگامہ برپا کر دے گی بلکہ پورا خاندان مخالف ہو جائے گا۔ بعض اوقات جنسی خواہشات پوری نہ ہونے کی وجہ سے ذہنی بہت پریشان ہو جاتا ہے۔

بعض اوقات سوچتا ہوں کہ دوسری شادی کر لوں اور شادی کو خفیہ رکھوں لیکن پھر خیال آتا ہے کہ اس طرح دونوں بیویوں کے ساتھ مساوی سلوک نہیں کر سکوں گا کیونکہ ایسی صورت میں رات ہمیشہ بہر حال پہلی بیوی کے ساتھ بسر کرنی پڑے گی۔ دوسری بیوی کے ساتھ مساویانہ طور پر وقت نہیں گزار سکوں گا اور پھر یہ بھی سوچتا ہوں کہ اس طرح دوسری بیوی کی حق تلفی ہوگی۔ اور اس طرح گناہ کا مرتکب نہ ہو جاؤں۔

ایک بیوہ خاتون میرے ساتھ دوسری بیوی کے طور پر عقد کرنے پر رضامند ہیں اور وہ شادی کو خفیہ رکھنے پر بھی تیار ہیں۔

ان تمام باتوں سے ذہن پر بہت بوجھ رہتا ہے مجھ میں نہیں آتا کیا کروں۔ براہ کرم مجھے مشورہ دیں کہ میں اس مسئلے کو کس طرح حل کروں۔

## چند اہم سوالات

محمد ارشد علی — ڈیپ ٹیک سنگھ

س: ریح ہر کی کم از کم شرعی مقدار کیا ہے؟ اگر لڑکے کی مال حالت اچھی نہ ہو تو اس میں کمی کی کہاں تک گنجائش ہے؟

س: انتقال خون دماغی پیوند کاری کے بارے میں شرعی اجازت ہے کہ نہیں؟

س: انعامی بانڈ، سیونگ سرٹیفکیٹ کے بارے میں کیا فیصلہ ہے؟

ج: ہر ہر کی کم سے کم مقدار دو قوسے سات ماشے چاندی کی مالیت ہے۔

ج: خون دینا جان بچانے کے لئے جائز ہے۔ اعصاب کی پیوند کاری جائز نہیں۔

ج: یہ دونوں سود ہیں۔

## دوسری خفیہ شادی

ایک صاحب — کراچی

س: میری شادی کو جس سال ہو گئے ہیں۔ تبس پچھے ہیں۔ سب سے پہلی بچی ما شاء اللہ تیرہ سال کی ہے۔

میری بیوی کے سینے میں ایک گلی ہے۔ ڈاکٹر کہتے ہیں اس کا آپریشن ہونا چاہیے لیکن بیوی راضی نہیں ہوتی آپریشن



## امانت میں خیانت

س: میں جس کہن میں رنگ کا کام کرتا ہوں وہ ایک ٹیکسٹائل کی سب رنگ جو ہوتا ہے وہ اسٹیل مل کا ہم لوگ اسٹیل مل سے رنگ اشوکا کے رہے کو کہتے ہیں رنگ ٹیکسٹائل اسٹور سے لیتا ہے کافی آوی ٹیکسٹائل سے رنگ کو اور ٹیکسٹائل سے چوری چھے رنگ گردوں کو سے جاتے ہیں تو کہہ رہے ہیں کہ رنگ میرے لئے اگر میں لاؤں تو حلال ہو گا یا کسی کو وہاں اسٹیل مل کے پکے ملازم سے لیتے ہیں وہ رنگ جو ہم ان کے دیتے ہیں ہم پر تو کوئی گناہ نہیں جبکہ سب لوگ لے کر جاتے ہیں ہم اس لئے رنگ دیتے ہیں کہ رنگ ہم سے کر کے بھی تو منا ہے جو جال ہے اگر ان کے کام آجائے تو کیا ہوگا۔ میں بھی رنگ لانا چاہتا ہوں ٹیکسٹائل سے پوچھ کر تو کیا میں گھر لاسکتا ہوں میں گیٹ سے ہم کو رنگ چوری نہ لانا ہوتا ہے۔

ج: یہ رنگ آپ کے پاس امانت ہے۔ اس کا اپنے ذاتی استعمال میں لانا خیانت ہے۔ ٹیکسٹائل رنگ کا مالک نہیں اس لئے اس کی اجازت مستور نہیں۔

س: تصویر فرمائیں کہ میں پڑھے ہوں تو اس کمرے میں ناز وغیرہ ہر جاتی ہے یا نہیں۔

ج: ہر جاتی ہے۔

س: اگر میں والدہ اگر میں کھانا وغیرہ کلاٹے یا لاکر سامنے رکھے اور پانی وغیرہ لاکر سامنے رکھے۔ یا ہم والدہ سے پانی لانے کو کہیں تو کیا یہ خدمت کے قمرے میں آتا ہے گناہ تو نہیں جبکہ وہ کوئی عام عورت نہیں کرتی بعد خوشی ہوتی ہے۔

ج: والدہ تو اپنی اولاد کی خدمت کیا ہی کرتی ہے۔ اس لئے ان چیزوں کا منہ لگنا نہیں۔

س: رمضان کے ماہ میں میں نے دو قرآن پاک ختم کئے ایک ترمیم والا ایک بلا ترمیم والا بلا ترمیم والا قرآن میں نے تیزی کے ساتھ پڑھا جیسے عام حافظ ترمیم میں پڑھتے ہیں یعنی پارہ ۳۰ منہ میں ختم ہو جاتا ہے تو کیا ایسے پڑھنے سے گناہ تو نہیں ہوتا۔

ج: اگر حروف صحیح ادا ہوں تو کوئی حرج نہیں۔

## حضور تاجدار ختم نبوت کی بشارت میں اترادے پانچ گنا

### ایک نبوی افسر محمد امین محمود آباد کے تاثرات

میرا تعلق سن مسلمان گھرانے سے ہے۔ اور علامت کا تعلق پاکستان نبوی سے ہے۔ دوران ڈیوٹی ایک دینی بھائی کے پاس ہفت روزہ ختم نبوت دیکھا۔ جو کہ ۱۰ تا ۱۴ اپریل تک تھا۔ بھائی یقین جانی بہت پسند آیا۔ مضامین۔ واقعات۔ تبصرے اور لطائف غرض کہ ہر چیز اپنی جگہ پر اپنی مثال آپ تھی۔

میں نے ابھی تک ایک کاپی آپ کی پڑھی ہے۔ آپ لوگوں کو جس طرح کافر (مرزاؤں) کے بارے میں بتاتے ہیں اللہ اور اس کا نبی آخر الزماں بہت خوش ہیں۔

ایک گزارش ہے کہ مسلمانوں کو قادیانیوں کی مذہب حرکات سے بچایا جائے۔ وہ سیدھے سادھے مسلمانوں کو اور غلام کرگاہ کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ میرے ساتھ خود ناپاک حرکت ہو چکی ہے۔ ان کے گناہتے ہر جگہ پھیلے ہوتے ہیں۔ میں کہن میں والد کے سایہ سے محروم ہو گیا تھا۔ بہت دکھ اٹھائے ہیں میں نے۔ میں

روتا تھا اور خدا سے پوچھتا تھا کہ میں یتیم کیوں ہوں۔ بچہ خواہ میں پیار سے نبی محمد مصطفیٰ نے دیدار نصیب کر لیا پائل ہو تم مجھے دیکھو میں بھی تو یتیم پیدا ہوں۔ جو صلہ نہ باو۔ اللہ بہتر کرے گا۔ پھر کچھ دنوں کے بعد حضرت علی کریم

دعوت سے بھی خواہ میں ملاقات کبھی سفید گھوڑے پر سفید نورانی چہرہ تھا۔ انہوں نے بھی جو صلہ دیا۔ واضح ہو کہ حضور نے بھی سفید لباس زیب تن کیا ہوا تھا۔ نورانی چہرہ اور سیاہ چہرہ ریش مبارک تھی۔ ابھی تین۔ چار سال پہلے کی بات ہے کہ ایک مرزائی سے ناظم آباد میں ملاقات تھی جس کی شکل ہی شیطان تھی اس کا نام اسماعیل ہے اور گلیکسز کی کمری کے بیکنگ ڈیپارٹمنٹ میں ہے۔

بڑے اچھے اخلاق کا مظاہرہ کیا مٹی مٹی باؤں کا جال پھیلایا میں اس کی مٹی باؤں کا جب گردیدہ ہو گیا تو مجھے ایک دن پتہ چلا کہ ان کا سالانہ جسد ربوہ میں ہونے والا تھا۔ اس نے مجھے قائل کرنے کی کوشش کی یعنی آنر کی کہ میں ربوہ چلوں اور مشاہدوں کروں۔ اس نے میری کسی بات سے اختلاف نہ کیا البتہ

راتنا کہا کہ میں آپ کی سب باتیں مانی ہیں اب میری بھی مانیں۔ اور میرے ساتھ ربوہ چلیں میں نے ٹھک ہار کے کہا کہ میرے جب عقائد ہی آپ سے ملتے نہیں تو میں آپ کے ساتھ کیسے جا سکتا ہوں۔ تو اس نے جہاں دیا کہ آپ لوگوں کے بڑے بڑے علماء کو ہم بھی ہمارے جلسے میں شریک ہوتے ہیں اور تو اور ہمارے یعنی فوج کے بڑے بڑے آفیسران حضرات بھی اس میں شرکت کرتے ہیں۔ اس نے کہا کہ آپ اگر میری باتیں

نہیں مانتے تو ایسا کریں کہ میرے ساتھ چلیں بائی انٹرنٹ اور دوسرے مزاج کا ذمہ ہمارا۔ وہاں چل کر بس یہ اعلان کروں کہ میں قادیانی مذہب میں آ گیا ہوں۔ (خدا نخواستہ) بس پھر انعام و کرام شادی۔ بزنس اور

عیش و عشرت ہمارے ذمہ اور مجھے بھی فائدہ ہوگا۔ اگر دل نہ لگا تو واپس اپنے مذہب میں آ جانا۔

(ماتنی صفحہ ۱۳ پر)

نیوز  
اینڈ  
ویوزمشہور قادیانی شاہ نواز میٹڈ کے خاندان پر مرزا طاہر کا اعتنا  
اس کے بیٹے، اہلیہ اور بیٹی کا قادیانیت سے انحراف

استقرار محمد حنیف ندیم

قادیانیوں کو اگر کوئی مسلمان دعوت دیتا ہے کہ اسلام قبول کر لو، حضور تاجدار ختم نبوت صلی اللہ علیہ وسلم کے دامن اطہر کے ساتھ وابستہ ہو جاؤ، مرزا قادیانی کا ناپاک دامن تھپوڑ دو اور مسلمان ہو جاؤ تو وہ جھٹ سے مرزا قادیانی کا یہ شعر سننا دیتے ہیں کہ ۴

ہم تو رکھتے ہیں مسلمانوں کا دیں  
دل سے ہیں خدام ختم المرسلین

پھر جب انہیں مرزا قادیانی کی گمراہ کن متفاد تحریریں دکھائی جاتی ہیں اور یہ بتایا جاتا ہے کہ ایسے اشعار اور حوالے مرزا قادیانی کی کتابوں سے اس لیے ڈھونڈ ڈھونڈ کر پیش کیے جاتے ہیں تاکہ قادیانی ہومرزا قادیانی اور اس کی رائل فیملی کے جال میں پھنس گئے ہیں انہیں یہ احساس نہ ہونے پائے کہ وہ مسلمانوں سے الگ کوئی فرقہ یا مذہب ہیں۔ کیونکہ انہیں جس دن یہ احساس پیدا ہو گیا کہ قادیانیت کوئی مذہب یا فرقہ نہیں بلکہ منافقہ کا ایک ٹولہ ہے۔ تو وہ دوسرے ہی دن قادیانیت پر دو طرف بھیج کر اس سے چھٹکارا حاصل کر لیں گے۔ دوسرا مقصد ان حوالوں سے مسلمانوں کو دھوکہ دینا ہے تاکہ وہ آسانی سے ان کے جال میں پھنس جائیں۔

اگر قادیانی مسلمانوں کا کوئی فرقہ ہوتا تو مرزا قادیانی کا بیٹا مرزا البشیر احمد ایم اے اور دوسرا بیٹا ہوس کا دوسرا گدی نشین ہے۔ یہ نہ لکھتے کہ مسلمانوں سے رشتے ناطے لین دیں، سلام کلام نا جائز ہے۔ ان کی اقتداء میں نماز نہ پڑھی جائے۔ ان کے جنازوں میں کھمبوں بچوں کے جنازوں میں بھی شریک نہ ہوا جائے۔

بانی پاکستان قائد اعظم محمد علی جناح کی نماز جنازہ

میں انگریزوں سے مرزا کا خطاب پانے والا مشہور قادیانی جو ہدیری ظفر اللہ خان اس لیے شریک نہ ہوا کہ وہ مرزا انڈ کے فتوے کے مطابق ان کو کافر سمجھتا تھا۔

یہ الگ بات ہے کہ مسلمان بھی یہ نہیں چاہتے کہ ان کے جنازوں میں کوئی قادیانی شریک ہو۔ کیونکہ نماز جنازہ مردے کے لیے ایک دُعا ہے جبکہ کافر کی دُعا لگتی ہی نہیں نہ ہو جاتی ہے۔ اگر کوئی قادیانی کسی مسلمان کے جنازے میں شریک ہو گیا تو وہ اس مردے کے لیے رحمت و مغفرت کا موجب نہیں ذمت و عذاب کا سبب بن سکتا ہے۔ اس لیے یہ اچھا ہوا۔ کہ قادیانی خود ہی مسلمانوں سے الگ ہو گئے۔

اب رہی رشتے ناطے کی بات۔ تو مسلمان بھی نہیں چاہتے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے منکروں اور گستاخوں سے ان کی رشتہ داری کا تعلق قائم ہو۔ جبکہ خود ان کے نزدیک بھی مسلمانوں سے رشتہ داری حرام اور ناجائز ہے۔ چنانچہ اگر کسی قادیانی نے کسی مسلمان سے رشتہ داری کر بھی لی تو اسے جماعت سے خارج کر دیا گیا۔ اس کی بہت سی مثالیں پیش کی جاسکتی ہیں۔

تازہ مثال یہ ہے کہ شاہ نواز میٹڈ مرسیہ یز کاؤن کی مشہور فرم ہے مشہور تاسیانی شاہ نواز صاحب اس کے مالک ہیں۔ شاہ نواز خانم کے بارے میں اگر یہ کہا جائے کہ یہ پاکستانی کا ایک امیر ترین خاندان ہے تو غلط نہ ہوگا۔ شاہ نواز صاحب کے صاحبزادے جناب چوہدری محمد نواز صاحب نے اپنی والدہ صاحبہ کے مشورے سے اپنی ہمیشہ مقررہ کار شہہ کسی مسلمان سے کر دیا۔ یہ خبر لوہ پہنچے تو انہیں ناگوار گزری کہ رشتہ کرنا ہی تھا تو کسی

مسلمان سے کیوں کیا اور دوسرے اپنے ”امام مرزا طاہر سے مشورہ کیوں نہیں لیا۔ چنانچہ اس بات کی کوشش بھی کی گئی اور باؤ بھی ڈالا گیا کہ یہ رشتہ نہ ہو سکے لیکن بیٹو پچھو نواز صاحب نے زہان کر کے پھرنے سے انکار کر دیا یہ مرزا طاہر اور رائل فیملی کو مزید شاق گزرا۔ اس

حکم عدولی کے نتیجے میں قادیانی جماعت نے جناب محمود نواز صاحب ان کی والدہ اور ان کی ہمیشہ کو جماعت سے خارج کر دیا۔ اور اس کا باقاعدہ اعلان گذشتہ جمعہ کو انور ہسپتال کے مرزا ڈے میں جمعہ کے وقت کیا گیا ایسے بہت سے قادیانی مل جائیں گے جن کی مسلمانوں سے رشتہ داریاں ہیں۔ لیکن رائل فیملی اور مرزا طاہر کا نزلہ شاہ نواز خاندان پر کیوں گرا؟ یہ ایک طویل داستان ہے۔ جس کے لیے ہمیں چھپے کی طرف لوٹنا پڑے گا

۱۔ مرزا احمد بیگ (مختصر محمدی بیگ کے والد محترم) اس مقصد کے لیے مرزا قادیانی کے پاس آئے اور اپنا مدعا پیش کیا۔ مرزا نے کہا کہ یہ مدعا تو پورا ہو جائے گا لیکن اس کے لیے آپ کو اپنی لڑکی کا رشتہ میرے ساتھ کرنا ہوگا۔ کوئی غیرت مند باپ اپنی لڑکی کے باسے میں ایسی بات برداشت نہیں کر سکتا۔ مرزا احمد بیگ کی غیرت جاگ اٹھی۔ اس نے کہا کام جائے بھاڑ میں میں ایسا کام نہیں کر سکتا۔ بعد میں مرزا قادیانی نے کہا کہ خدا نے اس کا نکاح آسمان پر میرے ساتھ کر دیا ہے۔ اگر یہ رشتہ دوسری جگہ کرنے کی کوشش کی گئی تو اس کا انجام خطرناک ہوگا۔ یہ ہوگا، اور وہ ہوگا کی خوب دھمکیاں دی گئیں قادیانی نبوت نے خوب پر پرزے سے نکالے۔ الہامات پر الہامات دانے۔ عبرت انگیز اور ذلت آمیز موت کی پیش گوئیاں گھڑیں۔ آخری حربہ کے طور پر لالچ بھی دیا لیکن احمد بیگ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کا سچا امتی تھا۔ وہ مرزا قادیانی کی گیدڑ بھبکیوں میں نہ آیا۔ اور مرزا قادیانی کو ٹھیکھا دکھا دیا۔ آخر مرزا





قادیانی: سر! یہاں کافی تعداد میں مسلمان آباد ہیں۔ یہاں ان کی ایک تبلیغی جماعت آتی ہے۔ ان کے سروں پر بسترے ہوتے ہیں۔ وہ کسی سے مانگتے نہیں۔ کسی کا کھاتے نہیں۔ وہ جتنی ہستی جا کر اسلام کی تبلیغ کرتے ہیں ان کی تبلیغ سے عیسائیت ختم ہو رہی ہے اور مسلمانوں کی تعداد میں اضافہ ہو رہا ہے۔

قادیانی: سر! ————— ہمارے خدایا آپ کو صدمہ میں ہم مسلمانوں کی تبلیغی جماعت کے اثرات کو زائل کرنا چاہتے ہیں آپ کے مشورہ راہنما، مصنف و مؤرخ ڈبلیو ڈبلیو پبلشرز نے ایک بک لکھا ہے کہ ہم ایسا نظام قائم کریں گے جس سے اگر مسلمان عیسائی نہ بھی ہوئے تو وہ مسلمان بھی نہیں رہیں گے۔ اس نظام سے مراد تنظیم ہے، اور وہ ہماری تنظیم ہے۔

سفیر: ہم ثابت ہے کہ تم ہمارا جانشین ہے۔ قادیانی: تو سر! ہم یہاں آگے ہیں۔ ہماری سرپرستی فرمائیں۔ اور یہاں کی حکومت کو کہیں کہ وہ ہمیں خدمت اور مسلمانوں میں کام کرنے کا موقع دے۔ ہمارے راستے میں رکاوٹیں پیدا نہ کرے۔

سفیر: ویں... ویں... ہم بولے گا تم جاؤ۔ چنانچہ برطانوی سفارت خانہ اپنی اس نوکرائی

غیر مسلم ملکوں خصوصاً عیسائی ملکوں میں نہ دیا۔ اپنے پاؤں جمانے کے لیے مختلف حربے استعمال کرتے ہوئے سب سے پہلے تو وہ برطانیہ کے سفارت خانے جاتے ہیں سفارتی عملے کو تحفے تحائف پیش کرتے ہیں۔ اور پھر ان سے یہ کہتے ہیں کہ ہم "آجہتی" ہیں اور اس کو اپنا امام اور نبی مانتے ہیں۔ جس کا نام مرزا غلام احمد قادیانی ہے جس نے برطانوی دربار میں مسلمانوں کی قوت کو کمزور کرنے کے لیے نبوت کا دعویٰ کیا تھا۔ یہ دیکھتے ہمارے پاس تحفہ تھیرہ اور ستارہ قیصرہ نامی کتا ہیں (انگلیش ترجمہ) موجود ہیں جن میں حضور عکس و کٹورہ کو تھیرہ ہند اور آسمان کا نور قرار دیا گیا ہے۔ برطانوی سفارت خانے کے افسران ورق اٹ پلٹ کر دیکھتے۔ اور تھینک یو کہہ کر میز پر رکھ دیتے ہیں اور ان کے درمیان یوں سلسلہ کام جوتا ہے۔

سفیر: بولو! کیا مانگتا ہے۔

صحت دناواری کا طوق گھون میں ڈال کر راہی ملک عدم ہو گیا۔

۲۔ اب آئیے مرزا محمود کے بیٹے مرزا ناصر کی طرف ڈاکٹر مظاہرہ نامی ایک لڑکی تھی۔ مرزا ناصر کو وہ کئی بار درشن دے چکی تھی۔ اس کے والد کو اس کے مستقبل کی فکر دامن گیر ہوئی اور اس کے ہاتھ پیلے کرنے کا پروگرام بنایا تو اپنے "امام" رہاں دبی امام جس کا دعویٰ ہے کہ اسے امامت خدا کی طرف سے ملی ہے۔ اس کے پاس آیا اور بی چوڑی فہرست پیش کی کہ تم مجھے ہاتھ پیلے کرنے ہیں۔ میری نگاہ میں یہ رشتے ہیں، حضور جو منظور فرمائیں۔ مرزا ناصر نے فہرست لے کر رکھ دی اور کہہ دیا کہ گل آنا، میں اپنے "رب" کا عندیہ معلوم کر لوں۔ چنانچہ وہ اگلے دن آیا تو وہ فہرست اسے تقمادی۔ اس میں سب نام نکلے اور گھر کے سب سے آدیر اپنا نام لکھ دیا۔ اور کہا میں نے استخارہ کر کے معلوم کیا ہے کہ یہ رشتہ تیرے لیے انتہائی بابرکت ہو گا۔ غرض رشتہ ہو گیا، رباہ میں مستحائیاں تقسیم ہو گئیں۔ مرزا نامر ہنسی مون منانے اسلام آباد چلے گئے۔ اسی اثنا میں خطیب ختم نبوت مولانا اللہ دسایا فرشتہ اجلی بن کر مرزا ناصر کی کوٹھی کے قریب والی مسجد میں پہنچ گئے۔ خوب گرجے برسے تقریبہ جاری تھی کہ مرزا ناصر پر دل کا دورہ پڑا اور مرزا ناصر یہ جاوہ جا۔

قصہ مختصر یہ کہ قادیانیوں میں جو مالی لحاظ سے مستحکم اور مضبوط پارٹیاں ہیں۔ ان پر یہ پابندی ہے کہ وہ اپنے لڑکے لڑکیوں کا رشتہ اپنے "امام" سے مشورہ لیے بغیر نہ کریں۔ غریب قادیانیوں پر اس کا اطلاق نہیں۔ اس پابندی کا مقصد بھی یہی ہے کہ اگر کوئی رشتہ اچھا بھی ہو اور مالدار بھی ہو تو ان کا امام اسے اپنے یا اپنی رائٹل نیلی کے شہزادوں اور شہزادیوں کے لیے منتخب کر لیتا ہے اور بنیاد اس کی "استخارہ" ہی ہوتی ہے۔ قادیانیوں میں یہ چریگوٹیاں عام

عام ہو رہی ہیں کہ:۔  
چند ہدی محمد نواز چیرمین شاہ نواز لمیٹڈ نے غلطی کی کہ اپنی ہمیشہ کے رشتے کے لئے مرزا ظاہر کی طرف رجوع نہیں کیا۔ دوسری غلطی یہی کہ مسلمان کا انتخاب کیا۔ اور چونکہ اس جرم میں اس کی اولاد اور ہمیشہ بھی ختم نہیں تھیں اس لیے وہ بھی مجرم ہوئیں۔ مرزا ظاہر نے غصہ یوں نکالا کہ انہیں جماعت سے خارج کر دیا۔ اس سے بخوبی اندازہ لگایا جاسکتا ہے کہ ان کا

جماعت کے لیے راہ ہمارا کرتا ہے۔ اور وہاں کے ملازمین کو کہتا ہے کہ اس ہماری خود کاشتہ اور وفادار جماعت کو جڑ پکڑ کر۔

چونکہ برطانوی سفارت خانے کی طرف سے لائن مل جاتی ہیں اس لیے خاریائیوں کا وفد مبعوث کیے مخالف کے وہاں کے وزیر اعظم سے ملتا ہے ان کے درمیان کیا گفتگو ہوتی ہوگی۔ اور مسلمانوں کے خلاف کیا کانپھوسی کرتے ہوں گے ذرا ایک نظر ملاحظہ فرمائیے۔

قادیانی: سزا آپ کا بہت بہت شکریہ کہ آپ نے ہم خریوں، بے خرد اور امن پسند لوگوں کو ملاقات کا شرف بخشا۔ جب ربوہ سے ہماری آمد کا پروردگار بنا تو ہمارے امام نے ہمیں لندن سے یہ ————— پیغام بھیجا تھا کہ وہاں سے کچھ مخالف لے کر چلنا۔ اگرچہ یہ آپ کے شایان شان تو نہ ہوں گے لیکن ہم آپ کی اطمینان مقررہ کے لیے یہ یہ زیورات لے کر آئے ہیں۔ اور بچوں کے لیے یہ یہ تحفے۔

پر ائمہ منسٹر: تو یہ بٹھارے امام نے کہا تھا؟ قادیانی: جی ہاں! یہ ہم اپنے امام کی ہدایت پر لائے ہیں۔

پر ائمہ منسٹر: تحفے اور زیورات کو الٹ پلٹ کر یہ ٹوہٹ اچھا تحفہ ہے۔ اور تمہارا امام بھی بہت اچھا ہے۔

قادیانی: آپ کی گرم نوازی بلکہ ذرہ نوازی کا شکریہ۔ کہ آپ نے ہمارا یہ تحفہ قبول فرمایا۔

پر ائمہ منسٹر: تم ادھر آیا۔ کیا مانگتا ہے۔ قادیانی: سزا! آپ کو برطانوی سفیر نے بہت کچھ بتا دیا ہوگا!

پر ائمہ منسٹر: اس نے ہم کو بتایا، تو تم جاؤ، تم کو کوئی نہیں روکے گا۔

قادیانی: سزا! ہماری روداد سن لیں! پر ائمہ منسٹر: بولو! کیا بولتا ہے؟ ہم سے گا قادیانی: آپ کو یہ بات معلوم ہوئی چاہیے کہ ہم

ربوہ سے آئے ہیں۔ جو پاکستان میں ہمارا "دارالخلافہ" کیا خدمت کرے؟ قادیانی: بس ہم یہ جانتے ہیں کہ آپ ہمیں رجبہ کریں۔ اور ہماری داسے داسے تھکے انداز فرمائیں:

پر ائمہ منسٹر: ہم خدمت کرے گا۔ قادیانی: سزا! ہم نے اپنا ایک عبادت خانہ مسلمانوں کی مسجد کے بالکل مشابہ بنانا ہے۔ اس کے لیے جگہ اور سرمایہ کی ضرورت ہوگی اور یہ اس لیے کہ مسلمان مسجد کے نام سے دھوکھا کھا کر اس میں ضرور داخل ہوں گے۔ جب آمدورفت ہوگی تو ہم آسانی سے انہیں تبلیغ کر کے اپنے مذہب میں داخل کر لیں گے۔ جتنے آدمی ہمارے مذہب میں آئیں گے آپ کے وفاداروں میں اضافہ ہوگا۔

پر ائمہ منسٹر: تم جاؤ اور کام شروع کر دو، ہم جگہ ڈسے گا، اور پیسہ بھی ڈسے گا۔

قادیانی: سزا! یہ مسئلہ ہم پر چھوڑیے! ہم پٹاڑی دور سے برصغیر میں جو خدمت انجام دے رہے ہیں وہ یہ ہے کہ مسلمانوں میں ایک نئی نبوت اور نئے مذہب کا پرچار کرتے ہیں۔ ہمارے مذہب کا بنیادی اصول یہ ہے کہ جہاد حرام ہے، اور کافر یا عیسائی حکومت بھی اولی الامر میں داخل ہے۔ اس لیے ہم مسلمانوں میں تبلیغ کرتے ہیں کہ حکومت کے خلاف تلوار یا بندوق اٹھانا حرام ہے۔ اور ساتھ ہی ہم انہیں اسلامی تعلیمات اور احکامات میں پیر بھیر کر کے نئے مذہب میں داخل کرتے ہیں۔ چونکہ ہمارے چہرے ہرے اور لباس مسلمانوں سے ملتا ہے اور وہ دھوکھا کھاتے ہیں۔ اس لیے ہم ان سے کھل مل کر ان کی مخبری اور جاسوسی کرتے ہیں ہر جگہ ہم یہی کرتے ہیں یہاں بھی ہمارا یہی پروردگار ہے۔

پر ائمہ منسٹر: بہت اچھا، بناؤ! اب ہم تمہارا



صوفیہ سٹیٹس • کار • ٹریڈنگ • موٹو سائیکل کے معیاری پوشش کیلئے  
بالمقابل نوحان ٹرانسپورٹ کمپنی  
سرگودھا لعل عیسن منلیو  
پروفیشنل ایئر • سچا خلیق چوہان



انکسار النبیین لانی بعدی

## عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

تعارف و خدمات

حضرت مولانا عزیز الرحمن جانہ ہری مرکزی ناظم اعلیٰ کے قلم سے

بڑے بے جزل اظہار نے جن کی خاطر مسلمانوں کے ایسے گولیوں سے چھلنی گئے اور انہیں خاک و خون میں تباہ یا آج وہ قادیانی جماعت دم توڑ رہی ہے اور یہ ان کا انجام دیکھ کر دم بخود ہے۔

مجلس تحفظ ختم نبوت کا قیام :

اس تحریک کے بعد حضرت امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ صاحب بھاری کا سب سے بڑا اور درخشندہ کارنامہ مجلس تحفظ ختم نبوت کا قیام تھا۔ حضرت امیر شریعت، خطیب پاکستان مولانا تاجی احسان احمد شجاع آبادی، مجاہد ملت مولانا محمد علی جانہ ہری، مناظر اسلام مولانا لال حسین اختر، فاتح قادیان مولانا محمد حیات، شیخ الاسلام مولانا محمد یوسف بنوری، نیکے بعد دیگرے مجلس کے امیر رہے۔ اس وقت مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت بن چکی ہے۔ اور اس کی زمام اہتمام حضرت مولانا خواجہ خان محمد صاحب مدظلہ، مجاہد نیشن خانقاہ سراہیہ کنڈیاں کے ہاتھوں میں ہے۔ یہ ایک بدیہی حقیقت ہے جس کا انکار نہیں کیا جاسکتا کہ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی قیادت و سیادت کا فریضہ اپنے اپنے زمانہ میں ایسے منتخب افراد نے انجام دیا جو اپنے وقت کے ولی اللہ اور سب سے بڑے عاشق رسول تھے۔

عالمی مجلس نے ایک مربوط نظام کے تحت تبلیغ و تخریب کے ذریعے قادیانیوں کے احتساب کے لیے ایسا شکنجہ تیار کیا جس سے قادیانیت بوکھلا اٹھی، مجلس کا نام و کام اتحاد امت کی علامت بن گیا۔ اس نے ایسے کارنامے سرانجام دیئے جن پر تاریخ کو بھی فخر ہے۔ قادیانیوں کے خلاف امت کی نفرت کے تندہ کو گرم رکھنے میں اس نے اپنی تمام تر صلاحیتوں کو کورف کر دیا۔ قادیانیت، عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے آہنی شکنجہ سے الجھی بہوت ہوئی کہ اس نے مناظرہ کا حوچہ غماز ترک کر کے فوج اور سول ملازمتوں میں اپنا جال بچھا دیا۔ ایوب خان اور نواب آف کالا باغ کے ملٹری سیکرٹری ایک وقت میں قادیانی تھے حتیٰ کہ ایئر فورس کا سربراہ قادیانی نظرحوچہ بدری بنا اس نے جن جن کر باصلاحیت فوجیوں کو

بیران ترائے شریف، بیران سیال شریف، مولانا علی الماری، مولانا احمد علی لاہوری، مولانا مفتی محمود، مولانا غلام غوث بزاروی، سر محمد اقبال، مولانا ظفر علی خان، آغا شورش، کاشمیری، مولانا ابوالحسنات، حافظ کفایت حسین، مولانا داؤد غزنوی، ایسے ہزاروں شیخ رسالت کے پردانوں اور امت کے درخشندہ ستاروں کو قدرت نے اس فتنہ کے استیصال کے لیے منتخب فرمایا۔

تقسیم کے بعد قادیانی فتنہ منظم ہوا۔ پاکستان کے اقتدار پر قبضہ کے منصوبے بنائے، بلوچستان کے صوبہ کو " احمدی سٹیٹ بنانے کا اعلان کیا۔ امتِ محمدیہ کو کيسر کا فرسوار دیکھنے لپنے آپ کو حقیقی مسلمان کہا گیا جس کے نتیجے میں امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بھاری، قدس سرہ، اور آپ کے گرامی قدر رفقاء نے امتِ محمدیہ کے جیالوں نے دیوانہ وار قربانی دیکر قرون اولیٰ کے ایثار اور قربانی کی یاد تازہ کر دی۔ دس ہزار مسلمان شہید ہوئے ایک لاکھ مسلمان گرفتار کئے گئے اور دس لاکھ مسلمان اس تحریک سے متاثر ہوئے۔

بلوچستان پر صغیر کی عظیم ترین مذہبی تحریک تھی۔ قادیانی اور قادیانی نواز فوجی جرنیلوں نے خدام احمدیہ، انصار اللہ، قرآن بنائے، قادیانی اوباشوں کو فوجیہ گاڑیاں مہیا کر کے جس طرح ظلم و ستم کا بازار گرم کیا اس کی نظیر ناسا نہیں ہے اور جس بہادری و جرات، ہوا نوردی، و بیباکی سے شیخ ختم نبوت کے پردانوں نے ایثار و قربانی کے اعلیٰ نمونے پیش کیے کہ اس کی مثال لانا بھی انتہائی مشکل ہے اس عظیم تحریک ختم نبوت کے تمام تاقی اپنے منطقی انجام کو پہنچنے کے ہیں صرف ایک تاقی جزل ناظم کرامچہ میں دیقہ

اللہ رب العزت نے مسند نبوت کی ابتدا، حضرت آدم سے فرمائی اور انتہاء تا جدار ختم نبوت جناب محمد مصطفیٰ صکت ذات گرامی پر ہوئی، شریعت کی اصطلاح میں اسی کو ختم نبوت سے موسوم کیا جاتا ہے۔ ختم نبوت امتِ محمدیہ کا پودہ سو سال سے مستند عقیدہ چلا رہا ہے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اعلان نبوت سے آپ کے وصال مبارک تک پورے تیس سالہ دور نبوت میں اسلام کی عظمت کے لیے متنی جنگیں لڑی گئیں ان میں شہید ہونے والے صحابہ کرام کی کل تعداد ۲۵۹ ہے۔ جبکہ عقیدہ ختم نبوت کے تحفظ کے لیے مجدد مہدی نہیں یہاں کے مقام پر میلہ کتاب کے خلاف حضرت خالد بن ولیدؓ کی قیادت و سیادت میں امت نے جو جنگ لڑی صرف اس ایک جنگ میں مرتبہ شہادت سے سرفراز ہوئے صحابہ کرام کی کل تعداد بارہ صد سے بھی تجاوز ہے ان میں سات صد صحابہ کرامؓ حافظ قرآن ناری اور بدری تھے۔ صرف اس ایک واقعہ سے یہ بات روز روشن کی طرح واضح ہو گئی ہے کہ پورے اسلام کے دفاع کے لیے صحابہ کرامؓ کو اتنی قربانی دینی پڑی تھی اس ایک مسند ختم نبوت کے لیے دینی پڑی۔

مختار پنجاب : میں تقسیم سے قبل ایک شخص مرزا غلام احمد قادیانی نے دعویٰ نبوت کیا اس کا یہ دعویٰ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے منصب نبوت سے صریح بغاوت تھی جس کا امت کے سرکردہ حضرات نے اپنے اپنے درمیانہ کامیاب نوٹس لیا۔ مولانا رشید احمد گلگوتھی، مولانا میر مٹھی شاہ گولڑوی، مولانا سید جماعت علی شاہ، مولانا سید انور شاہ کشمیری، مولانا مفتی حسن چاند پوری، مولانا محمد حسین بٹالی، مولانا شہداء اللہ امرتسری، مولانا محمد علی مونگیری۔

پہچھے دھکیلا اور تادیابیوں کو آگے لائے ہیں کوئی دقیقہ فرودگذاشت نہ کیا۔ سترہ جنرل تادیابی تھے جن میں جنرل عبدالعلی، جنرل حمید اور اختر ملک خصوصیت سے سوائے زمانہ ہیں۔

ایک مرتبہ جنرل کچی خان جنس ایران میں شرکت کے لیے روانہ ہوا تو ایم ایم احمد تادیابی کو اپنی کیمپ کا سینیئر ڈیر ہونے کی حیثیت سے قائم مقام صدر کا اعزاز دیکر گیا۔ قدرت خداوندی نے برداشت نہ کیا کہ مرزا تادیابی کا پوتا صدارت پاکستان کے منصب پر متمکن ہو اسلم قریشی نے اسے ایک لفظ میں موقع پاکر زخمی کر دیا۔ اور وہ بجائے صدارت کی کمری کے ہسپتال کے بستر پر چاہنچا۔ سترہ کے الیکشن میں تادیابیوں نے مالی و افرادی قوت ایک سیاسی پارٹی کے پڑھے میں جھونک دی ان کے چند افراد پنجاب اسمبلی کے ممبر منتخب ہوئے تادیابی قیادت

(موجودہ فیصل آباد) پہنچی تو مولانا تاج محمود پہلے سے اطلاع پاکر ہزاروں افراد کے ہمراہ اسٹیشن پر موجود تھے انہوں نے زخمی طلبہ کو طبی امداد مہیا کی اور ان طلباء کے جسم سے ہتھے ہونے خون کی قسم کھا کر وعدہ کیا کہ جب تک ایک ایک قطرہ خون کا تادیابیوں سے بدلہ نہیں لیا جائے گا عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے خدام چین سے نہیں بلٹھیں گے۔

عالمی مجلس نے امت کے تمام طبقات کو ایک پیٹ نامہ پر جمع کیا۔ مجلس عمل تحفظ ختم نبوت پاکستان کے عنوان سے آل پارٹیز جماعت کی تشکیل کی عالمی مجلس کے سربراہ علامہ مولانا سید محمد یوسف ثورنی مرکزی مجلس عمل کے صدر اور مولانا سید محمود ثورنی جنرل سیکرٹری قرار پائے نواب زادہ نصر اللہ خان کا وجود کٹر یک میں دماغ کٹ حیثیت رکھتا تھا۔ مولانا تاج محمود، مولانا عبدالسار خان، مولانا محمد شریف جالندھری، دست و بازو، سید مظفر علی

چڑھنے چاروں طرف فتح دسرت کا ایمان پرورد نگارہ تھا تادیابیوں نے صلیف رائے جوان دونوں پنجاب کے وزیر اعلیٰ تھے ان ایسے اپنے نمک خواروں کے ذریعے ملک میں سازشوں کا حال کچھا دیا۔ مجلس عمل اور حکومت میں اتنا بعد کر دیا کہ اس آئینی ترمیم پر قانون سازی نہ ہو سکی اور بیرون ملک تادیابیوں نے اپنی خود ساختہ منطوقیت کا راگ الاپنا شروع کر دیا۔

اس سے پہلے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مناظر اسلام مولانا لال حسین اختر مغربی برسنی، برطانیہ، فی آئی لیڈ تادیابی سازشوں کو ناکام بنا چکے تھے برطانیہ کے دار الحکومت لندن کے قریب مکہ جھوپال کی تعمیر کردہ مسجد ونگ پر ان کا پون صدی سے قبضہ تھا وہ آپ کی مجاہدانہ کاوشوں سے نہ صرف مسلمانوں کو ملی بلکہ دباں کا تادیابی امام مسلمان ہوا۔ مولانا لال حسین کی مجاہدانہ بیچارے تادیابی ٹوٹے پر ادس پڑ گئی۔

## اس وقت دنیا کا کوئی برا عظیم نہیں جہاں ختم نبوت کا کام نہ ہو رہا ہو

لیکن اندرون ملک کام کی گہما گہمی کے باعث عالمی مجلس بیرونی دنیا میں تبلیغ دین کے لیے مولانا مرحوم کے بعد اپنے دغدغہ کا تسلسل قائم نہ کر سکے۔

مولانا محمد علی جالندھری کا معروف قول کہ اگر تادیابی چاند پر چبکے تو عالمی مجلس کے خدام دباں بھی اپنا دفتر قائم کریں گے۔ کے مطابق سترہ کے بعد بیرونی دنیا میں تادیابیوں کے پردے پگھلنے کی وسعت کو دیکھ کر عالمی مجلس کے سربراہ شیخ الاسلام حضرت مولانا محمد یوسف بنود نے حضرت مولانا عبدالرحیم اشقر اور مولانا اللہ دسایا پر شتمل وندائشیں کیا، سینگا پور تھائی لینڈ، سری لنکا کے سفر پر روانہ کیا اور خود ڈاکٹر مولانا عبدالرزاق سکندر کی محبت میں لبنان، عمان، لیبیا، کویت، مصر، اردن، فلسطین، سوڈان، عراق، ایران، مراکش، کینیا، تنزانیہ، زمبیا، یوگنڈا، کمپالا کے سفر پر تشریف لے گئے۔ آپ کے سفر کے بعد مکہ مکرمہ کے اخبار العالم الاسلامی کی رپورٹ کے مطابق ایک لاکھ تادیابی مشرف بہ اسلام ہوئے علاوہ ازیں متعدد عرب ملکوں نے تادیابیوں کو غیر مسلم

کو ملک پر اقتدار کرنے کا ایسا نشانہ چڑھا کہ سترہ کے سالانہ جلسہ پرائیڈ فورس سرگودھا کے ایئر بیس کے تین جہازوں نے ہاکر تادیابی سربراہ کو یکے بعد دیگرے ڈائی مار کر سلائی دی، ادھر اجتماع میں مرزا تادیابی کی جے کا ہندوانہ نعرہ بلند ہوا اُدھر مرزا ناہنے کہا کہ! "محمدی دوستو! پھل پک گیا ہے تمہاری جھولیوں میں گرنے والا ہے،" یہ کوڑو ڈٹ تھے وہ دراصل اپنی جماعت کو کہہ رہا تھا کہ اب اقتدار ہمارے ہاتھوں میں آئیوا لہے۔

۱۹۷۳ء کی تحریک:

۲۹ مئی ۱۹۷۳ء کو تادیابی مندوں نے رائل فیصلی کے موجودہ چیمپین مرزا طاہر کی قیادت میں فٹنر میڈیکل کالج عثمان کے طلباء کو رپورڈ دیوے اسٹیٹن پر مارا، زخمی کیا انہوں نے درندگی اور بربریت کی انتہا کر دی۔ جناب ایکسپریس لال پور



اتھلیت یا خلاف قانون فرار دیا۔ اعلان کے داخلے پر پانچویں ماہ کی۔

ہفتہ وار ختم نبوت انٹرنیشنل کے ایڈیٹر مولانا عبدالرحمن یاقوب آباد اعلان کے معادن مولانا منظور احمد الجببانی نے سنگھ دیش، تھائی لینڈ، ملائیشیا، سنگا پورہ انڈونیشیا، براہ، بھارت، نیپال، متحدہ عرب امارات، سعودی عرب، کینیا، جنوبی افریقہ، فرانس، مارشیش، برطانیہ، ڈنمارک، سوئیڈن، ناروے، کینیڈا اور اسپین کا دورہ کیا۔ بعضے سفار میں ان کو حضرت اقدس مولانا خواجہ خان محمد صاحب مدظلہ، حضرت اقدس مولانا محمد یوسف صاحب لدھیانوی اور حضرت اقدس مولانا مفتی احمد الرحمن صاحب کی قیادت و سرپرستی کا شرف حاصل رہا۔

تادم کٹر جنوبی افریقہ کے ایک کس میں دیگر حضرات کے علاوہ حضرت مولانا عبدالرحیم اشعر، جناب عبدالرحمن باوا اور مولانا منظور احمد الجببانی، جنوبی افریقہ کے دورہ پر ہیں اللہ تعالیٰ انہیں امت محمدیہ کی نمائندگی کے سلسلہ میں سرخرو فرمائے۔ آمین۔

### بیرونی دنیا:

دنیا میں اس رت اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے کوئی ایسا برا فتنہ نہیں ہے جہاں عالمی مجلس کا کام نہ ہو رہا ہو، یورپ، ایشیا، جنوبی امریکہ، شمالی امریکہ، جنوبی افریقہ، آسٹریلیا، گویا چار دانگ عالم میں آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت و ناموس کے تحفظ کا عالمی مجلس کو شرف حاصل ہے برطانیہ، کینیڈا، ڈنمارک، میں عالمی ختم نبوت کانفرنسوں کے انعقاد کی اللہ تعالیٰ نے عالمی مجلس کو توفیق بخشی۔

### صدیق آباد (روہ)

روہ پاکستان میں تادیبوں کا مرکز تھا۔ مسلمانوں سے پہلے تادیبانی جماعت کی اجازت کے بغیر کسی کو وہاں دم مارنے کی اجازت نہ تھی۔ مسلمانوں کے بعد وہاں مسلمانوں کو داخلہ کی اجازت ملی۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کو قدرت نے اس شرف سے بھی نوازا کہ اس وقت یہاں

عالمی مجلس کے زیر اہتمام جامع مسجد تحفظ ختم نبوت مسلم کالونی مسجد ٹھہریہ روہ ایٹیشن، دارالضیوف، دفاتر رہائش گاہیں، دو نئی مدرسے، بھاری، لاٹھیری، نماز گاہ، جامعہ و عیدین شہرہ سے باغیچہ شہرہ میں کئی منصوبے خصوصیت سے تعمیر مساجد کی تکمیل اہل خیر کی توجہ کی مستحق ہیں۔ ان اداروں کی برکت سے الحمد للہ کئی تادیبانی خاندانوں نے اسلام قبول کیا۔ ہر سال یہاں پر عظیم الشان سالانہ ختم نبوت کانفرنس منعقد ہوتی ہے۔

### لڑکی پکڑ:

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت نے دو تادیبیت کے موضوع پر عربی، اردو، انگلش، سندھی میں دوسو سے زائد چھوٹی بڑی کتابیں اور پمفلٹ شائع کیے جن میں بعض کے اشاعت لاکھوں سے سترہ سو سے لاکھوں روپے کا سالانہ بہت صرف نشر و اشاعت کے لیے منتفی ہے۔ اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ دنیا کے کونے کونے میں مربوط نظام کے تحت عالمی مجلس کا لٹریچر منتفی تقسیم کیا جا رہا ہے۔ دنیا کے کسی کونے سے نہ آجئے عالمی مجلس کے خدام اس وقت تک چین سے نہیں بیٹھے۔ جب تک ان کے حکم کی تعمیل نہ ہو جئے، عالمی مجلس کی مطبوعات کی مقبولیت اور تقسیم کا کام اس ایک مثال سے اندازہ لگائیں کہ قومی اسمبلی پاکستان میں جو محضر

لڑاک روہیے مسجد فیصل آباد سے تیس سال سے ایس خدات سرانجام دے رہا ہے جس کی ایک دنیا معترف ہے اس کا زمرہ سالانہ ستر روپے بے دوسرا پروجیکٹ ہفتہ وار ختم نبوت انٹرنیشنل جامع مسجد باب الرحمت پرانی سٹیشن ایم ایس جناح روڈ کراچی نمبر ۳۳۳۳ پانچ سال سے جاری ہے لیکن آج اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ یہ رسالہ دنیا کے کونے کونے میں بین الاقوامی معیار کے مطابق شائع ہوتا ہے۔ دونوں عالمی مجلس کے ترجمان ہر ہفتے ہزاروں کی تعداد میں شائع ہوتے ہیں۔ غرض یہ کہ لڑکی کے ذریعے جاپان سے امریکہ اور ناروے سے جنوبی افریقہ تک عالمی مجلس کا مربوط رابطہ دنیا سے موجود ہے

### لاٹھیری:

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی دفتر لہان میں ایک عظیم الشان لاٹھیری قائم ہے جس میں تادیبیت و دو تادیبیت پر کتابیں موجود ہیں۔ دنیا بھر میں کہیں سے کسی تادیبانی حوالہ کی ضرورت ہوئے عالمی مجلس کی اس لاٹھیری کی طرف رجوع کرنا پڑتا ہے قومی اسمبلی میں تادیبیت پر بحث کے وقت اور دفاتر شری عدالت لاہور میں امتناع تادیبیت آرڈر کی پیش کی طرف سے رٹ پیش کی سماعت کے دوران بھی لاٹھیری کام آئی۔ تادیبیت پر سرچ کے لیے بلا تادیب یہ دعویٰ کیا جا سکتا ہے کہ اور کئی کتب سائل

## عالمی مجلس کا ترجمان ختم نبوت دنیا کے کونے کونے میں پہنچ رہا ہے

واخبارات پر مشتمل یہ دنیا کا سب سے بڑا خزانہ ہے۔

### دارالمبلغین:

عالمی مجلس کے مرکزی دفتر لہان میں قیام جماعت سے لیکر آج تک دارالمبلغین کام کر رہا ہے اس وقت دنیا میں تادیبیت کے خلاف کام کرنے والے علماء و مشائخ بالواسطہ یا بلا واسطہ اک دارالمبلغین کے تربیت یافتہ یا واجد ہیں اس شعبہ میں نوجوان علماء کو مستقل وظائف دیئے جاتے ہیں۔ علاوہ ازیں فنڈ وینچر بڈرکس میں رقوم تادیب

نامہ پیش کیا گیا۔ اس وقت تک عربی، انگلش اور اردو میں اس کے کئی ایڈیشن شائع ہو چکے ہیں۔ سفر جاز کے موقع پر ڈاکٹر عبدالرزاق سکندر کی روایت کے مطابق ایک ہفتہ میں جاپان، انڈونیشیا، ملائیشیا، فلپائن، شام، اٹلیا، عراق، ایران، ناٹجیریا، سریلون، ایروٹا، ایرودی کوست، سینی گال، جنوبی افریقہ، ترکی سے علماء دین و علماء اسلام کو حضرت شیخ بنور نے پیش کیا۔

اس کے علاوہ عالمی مجلس کے دو ترجمان ہیں ہفتہ وار





پر کروں ہوتے ہیں جن میں عالمی مجلس کے شعبہ تبلیغ کے سربراہ منظر اسلام حضرت مولانا عبدالرحیم اشعراور فاضل فوجہران منظر ختم نبوت مولانا اللہ وسایا علیا کو روزانہ نیت پر درس دیتے ہیں۔ یوں یہ دونوں حضرات اپنے اساتذہ مولانا لال حسین فخری اور مولانا محمد حیات نے؟

نتیجہ کاروبار نیت کے مشن کو سر زجان بنائے ہوئے ہیں مولانا اللہ وسایا نے اپنے قیام انگلستان کے دوران دیوبند ڈھاکہ بلکے علماء کرام کی ایک بہت بڑی جماعت کی رو کاویا نیت کے سلسلہ میں خدمت کی۔

### مقدمات کی پیروی:

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کاویا نیت کے غیر مسلم اقلیت قرار پانے سے پہلے پاکستان میں نکاح و طلاق، وراثت وغیرہ کے مقدمات میں مسلمانوں کی قانونی امداد کو مقرر تھی تاکہ تاویانیوں کو عدالت کے ذریعے غیر مسلم ثابت کیا جاسکے۔ الحمد للہ اس سلسلہ میں جو کامیابیاں ہوئیں وہ ملت اسلامیہ سے تعلق نہیں ہیں اس وقت جبکہ تاویانیوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دیا جا چکا ہے عالمی مجلس تاویانیوں کے خلاف مسلمانوں کے ان مقدمات میں قانونی امداد کو ہم چھیننا چاہیے جن میں مسلمان مظلوم ہیں خواہ وہ قتل ہو گئے ہیں کیوں نہ ہو۔

مولانا محمد مسلم قریشی نے جب ایم ایم احمد تاویانی سے پرتاغلاذ علیا یا غازی یا ماہی مانگنے ایک تاویانی کو جہنم رسید کیا ایسے مقدمات کی مجلس نے نہ صرف بیرونی بلکہ ان مسلمان گھرانوں میں ماہاد معقول وظیفہ کو بھی اہتمام کیا اس وقت بھی وزیر خیر ایسے مقدمات عدالتوں میں چل رہے ہیں جن کے عالمی مجلس بیرونی کر رہی ہے ان کے تمام اعتراضات مرکز کے بیت المال سے ادا کئے جاتے ہیں۔

### لندن میں دفتر کی خریداری:

انگریزی نیشنل ڈیوڈ کو مرزا طاہر کی ہدایت پر تاویانے کا قدرے مولانا محمد اسم قریشی مبلغ ختم نبوت کو سیکورٹی سے اغوا کیا۔ مولانا خواجہ خان محمد صاحب بزدلی کی قیادت

میں آیت شریفی نے کو ایک چلانی ۲۰۰۰ ایپریل ۱۹۸۷ء میں تاویانیت آڑی بیٹھی پر مشتم ہونا تھا۔ ذرا ہی بعد کے خبریہ انداز اختیار کیا۔

جب سے مرزا کی ہر نے لندن کے قریب نام آباد محلے میں "اسلام آباد" نام کے ایک دفتر لے کر اپنے کام کے لئے ایک چھوٹا قلعہ کام سے۔ الحمد للہ ایک بہتر ذیادہ پر مشورہ عمارت جو آٹھ ہزار چھ سو مربع فٹ پر مشتمل ہے تیار ہوئی ہے۔ یہ عمارت پہلے چھبڑ کے طور پر استعمال ہوتی تھی اس کا سودا ایک نیکو ۵۰ ہزار پونڈ میں ہو چکا ہے۔ اس کے نیچے ۵۰ ہزار پونڈ کا اختمام ہو چکا ہے۔ اور ۵۰ ہزار پونڈ کا سرمایہ فوری طور پر مطلوب ہے۔

علاوہ انہیں اس عمارت کی اصلاح و درست ارباب مسیحی کی تعمیر پرپیس کے نصب مبلغین اور عدلیہ تقریر یزید علی، انگریزی ایدو اور دیگر بین الاقوامی زبانوں میں اشاعتی مرکز کے مصارف کے لئے میں لاکھوں پونڈ کا ضرورت ہوگی۔ ظاہر ہے کہ یہ اگر اللہ کے مصارف اس وقت پورے ہو سکتے ہیں جبکہ درمندان خیر اس کی طرف پوری طرح متوجہ اور مگرمند ہوں۔

آئیگناب کا اللہ تعالیٰ نے خیر کے کاموں میں حق تعالیٰ کی توفیق عطا فرمائی ہے۔ آپ سے اتنا سس ہے کہ اس عظیم شان عمارت جاری ہونا اپنے دنوں سے بڑھ کر حصہ میں یہ لاکھوں پونڈ کا مصروف آپ بھی خیر حضرت کی فوری توجہ کا منتظر ہے۔

میں نے اس بار کو کھول کر کہ برطانیہ میں اس سلسلے کے بارے میں کوئی چیز نہ ہو جس سے مولانا عبدالرحیم اشعراور فاضل فوجہران منظر ختم نبوت مولانا اللہ وسایا علیا کو روزانہ نیت پر درس دیتے ہیں۔ یوں یہ دونوں حضرات اپنے اساتذہ مولانا لال حسین فخری اور مولانا محمد حیات نے؟

### کامیابی کا راز:

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے تمام کاموں اور کاموں کی کامیابی کا راز ہے اللہ تعالیٰ کی ہدایت اور اس کے فضل سے جو ہمیں ہر وقت عطا فرماتا ہے۔

اپنی انما کا مسند بنانا اہمیت بڑا امر ہے۔ یہی وجہ ہے کہ انگریزوں اور مشرکوں نے جہاں نیت ڈھونڈنا شروع کیا ہے اور وہ دو دو سلام آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات لندنی پر کر کے آپ کی توجہات عالیہ کے صدرے میں اللہ تعالیٰ کا خاص فضل ہے کہ جماعت اب تک اس اختلاف سے محفوظ مانو نا چلی آ رہی ہے۔ آمند بھی اللہ تعالیٰ فضل اپنے فضل و کرم سے لئے محفوظ دامن فرمائیں۔ جلد تاریخین سے نہ سوچے دماؤں کی اتنا سس ہے۔

### تاویانیت:

آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات عزلی کے باطن کا دورہ نام مرزا تاویانی ہے اس سرور و مخلوق نے ذات باری کی ایسی توجہ کی کہ منکرانہ مدرسہ سر بھی۔ مدت سے جھگڑے آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات اللہ سے بغض و عناد اس کی تھمتیں ہیں پڑا جاتا تھا۔ اس سلسلہ میں کسی بھی بڑے سے

مرتب، سہیل آباد

# نوہالان ختم نبوت

بچے، بچیوں اور طلباء و طالبات کا صفحہ

## ”یہ خلافت ہے نبوت کی“

محمد احسان رانا جماعت ششم کراچی لعل علی

ایک مرتبہ ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم

نمک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سہا اشارۃ یا صراحتاً بیان نہ فرماتے تو صحابی کی کیا مجال تھی کہ خود بخود آجانبیہ پر افتراء کر لیتا بلاشبہ اس نے سنا ہوگا تب ہی تو اس نے ذکر کیا سو جو کچھ اس نے سنا، اگرچہ آنحضرت کے الفاظ سے ظاہر نہیں کیا لیکن ایک بچہ کو کہیں کچھ آ سکتی ہے کہ اس نے فرود سنا تب ہی یہ بیان کیا ہے پس ظاہر ہے کہ یہ افتراء نہیں بلکہ بیان واقعہ ہے کیا آپ اس صحابی پر حسن ظن نہیں رکھتے؟ اور یہ خیال رکھتے ہیں کہ بغیر سننے کے ہی اس نے کہہ دیا؟ راقم خاکسار نظام احمد مفتی منہ بقلم خود ۲۱ جولائی ۱۸۹۱ء (الحق) مباحثہ لدھیانہ حصہ ۱ (عاشیہ)

اگر میں بھی مرزا ٹیوں سے یہ ہی پوچھوں کہ مرزا صاحب کے یہ الفاظ صحیح ہیں یا نہیں؟ کیا آپ صحابی سے حسن ظن رکھتے ہیں؟ کیا آپ صحابہ کرام پر افتراء کے ارتکاب کا عقیدہ رکھتے ہیں؟ اگر نہیں تو آئیے اجازت صحابہ کو تسلیم کیجیے اور حیات نزول عیسیٰ علیہ السلام کا عقیدہ رکھ کر مرزا صاحب کے کذاب ہونے پر ثبوت کریں

ان امید الا اصلاح و ما تو فیقی الا بالاد

علیہ تو کلت والیہ اینیہ

شخص انکار کرے وہ مسلمان نہیں رہ سکتا کیا ان میں سے ہر ایک پر تیس صحابہ کرام کی سو سے زائد احادیث کا حوالہ دے سکتے ہیں پھر کس قدر عجیب بات ہے کہ جو عقیدہ تیس صحابہ کرام کی ایک سو سے زائد احادیث سے ثابت ہے اور جس پر پوری امت کے اکا بر محمد بن کی ہر تفسیر میں تیس سے وہ آئے، اگر ایسا نبیوں کی تعلیم کا شاخسانہ نظر آتا ہے؟ - چند شبہات کا جواب منگوا حاصل یہ کہ سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی حیات اور آپ کے نزول کا عقیدہ صرف سیدنا حضرت ابو ہریرہ سے نہیں بلکہ تیس صحابہ کرام اور پوری امت کے اکا بر کا متفقہ عقیدہ ہے! قادیانوں کو چونکہ دین اسلام سے خدا کا کابیر ہے اس لیے انہوں نے اس عقیدے پر ضرب کاری

لگائی تاکہ اگر مسلمان اس سے مستحق ہو جائیں تو پھر یہ کہہ کر سارے دین کو تباہ کر دیا جائے کہ جو عقیدہ تیس صحابہ کرام اور امت کے اکا بر کا متفقہ عقیدہ ہے تو غلط ہے اور اب غلطی پر آئیے ذکر ان کے یقینے روز سے کو لیجئے اس طرح تمام ضروریات دین کے اس ایک منطقی سے ختم کر دیا جائے (والعاقبہ اللہ تعالیٰ) تقویٰ اساعور فرماتے کہ کیا یہ صحابہ کرام جو مرزا صاحب کے بقول بڑی عظیم شخصیات بھی تھے اور اسلام کی خاطر بیٹے سے بڑے مصائب جھیلے اتنے گئے گورے تھے کہ وہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر افتراء کریں اور دین اسلام کا حلیہ بگاڑیں؟ اگر نہیں اور یقیناً نہیں تو پھر یہ ماننا پڑے گا کہ انہوں نے یہ عقیدہ دریا ت عیسیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی اور اس کی اور اس کی کو آگے بچھاپا اور اس کو دبا دبا کر فرمایا، اگر آپ صلی اللہ علیہ وسلم سے اشارۃ یا کنایۃ یا صراحتاً ایسا نہ پائے تو ان کی ہرگز مجال نہ تھی کہ وہ ایسا عقیدہ رکھتے۔ ہمارے اس نڈرائی سے مرزا صاحب بھی سو فیصدی اتنا کرتا ہے وہ لکھتا ہے:

صی بی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر افتراء نہیں کرتے اور ڈرنے کی بات، آپ ایسی بات ہے کہ جب

ایکے تشریف فرما تھے حضرت ابوذر اکید پاکر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں گئے اور بیٹھ گئے۔ ان کے بعد سیدنا حضرت ابو بکر صدیق آئے اور سلام کر کے بیٹھ گئے پھر سیدنا حضرت عمر آئے اور سلام کر کے سیدنا ابو بکر صدیق کی آویں جانب بیٹھ گئے۔ ان کے بعد سیدنا حضرت عثمان ذی النورین آئے اور سلام کر کے حضرت سیدنا عمر کی دائیں جانب بیٹھ گئے۔ ہمارے نبی کے سامنے سات لکڑیاں پڑی تھیں۔ آپ نے مٹھی میں رکھ لیں تو وہ لکڑیاں خدا کی تسبیح کرنے لگیں لکڑیوں کی آواز ایسی تھی جیسی شہد کی مکھڑوں کے بھنبھانے کی ہوتی ہے۔ اس وقت جو موجود تھے سب نے سنی۔ جب وہ لکڑیاں ہمارے نبی نے رکھ دیں تو خاموش ہو گئیں پھر آپ نے وہ لکڑیاں اٹھا کر سیدنا ابو بکر صدیق کو دیں۔ وہ پھر تسبیح کرنے لگیں اور اسی طرح آواز آنے لگی انہوں نے رکھ دیں تو وہ خاموش ہو گئیں پھر وہ سیدنا عمر کو دیں وہ پھر تسبیح کرنے لگیں اس طرح حضرت سیدنا عثمان کے ہاتھ میں دیں تو وہ تسبیح پڑھنے لگیں۔ اس پر ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: ”یہ خدا ہے نبوت کی“

ایک اور جگہ یہ آیا ہے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کے بعد اور لوگوں کو بھی دیں۔ لیکن لکڑیوں نے کسی کے ہاتھ میں تسبیح نہ کی۔ اس وقت سیدنا حضرت علی موجود نہ تھے۔ اگر وہ ہوتے تو ان کے ہاتھ میں بھی لکڑیاں تسبیح کرتیں کیونکہ ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے جرتے خلیفہ تھے۔ رضی اللہ عنہما جمعین



## مقابلہ معلومات ختم نبوت سلسلہ کے نتائج کا اعلان

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت نے ہفت روزہ ختم نبوت اشرفین کے ذریعے اس مقابلے کا اعلان کیا تھا۔ الحمد للہ کہ ہمارے قارئین نے اس میں خوب دلچسپی لی۔ ذیل میں صرف اہل دوم، سوم آنے والے حضرات کے نام درج کیے جا رہے ہیں۔ ہمیں امید ہے کہ ہمارے قارئین دوسرے معلوماتی مقابلے میں جبریل و جبریل جیسے لیں گے۔ (محمد ضعیف ندیم)

پی حکم صاحب نے اپنے مکمل قانونی اور آئینی تدابیر اور مددگار یقین دلایا اور کہا کہ قادیانی جہاں بھی شرارت کریں گے قانون اور عدالتی آرڈی نمنس کی رو سے اُن کے خلاف کارروائی ہوگی انہوں نے مجلس کے کارکنان کو انتظامیہ سے تعاون کرنے کی اپیل بھی کی اور کہا کہ وہ قانون کے ہوتے ہوئے کبھی قانون کو ہاتھ میں نہ لیں حاجی عبدالحمید رحمانی صاحب نے شرکاء تقریب خصوصاً مجسٹریٹ صاحب اور ڈی ایس پی کا دل شکریہ ادا کیا اور ہر ممکن امداد و تعاون کا یقین دلایا مہمان گرامی کو مجلس کی طرف سے کتابوں کا ایک ایک سیٹ بھی پیش کیا اور آخر میں شرکاء و تقریب کی ٹھٹھے شہرب سے تو اہتمام کی گئی۔

خواجہ عبدالحمید بیٹ لودھراں، حافظ حسین احمد، راولپنڈی، محمد طاہر سلیم، رحیم یار خان، غلام مصطفیٰ کراچی، عبدات رسالک کشمیری کراچی، حافظ نانا اللہ ساجد شجاع آباد، امجد اقبال ساجد بھنگ صدر، محمد ہاشم اردو بازار لاہور، عزیز الرحمن قاسمی لاہور، سلطان احمد حنیسی سرگودھا، حافظ محمد اقبال نعمانی لاہور، شیخ عبدالروت زبیدی، مطیع الرحمن احمد کراچی، حافظ محمد نواز ٹوبہ ٹیک سنگھ، محمد اکرم جوہیاں، سید احمد کراچی، محمد ضیاء اللہ شی ڈگری سندھ، احمد رننا بیگ کراچی، عبدالرحمن طاہر فیصل آباد، ناصر محمود اعوان چک نمبر ۱۰۳/اگب فیصل آباد، رحمت علی سیال کوٹ، حافظ عطا الرحمن لاہور، عبدات رکابی عبدالغفار کراچی، سید ارمان احمد خان کراچی، محمد احمد معادیہ

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت نے نکانہ صاحب کے زیر انتظام مقابلہ معلومات ختم نبوت کا سلسلہ فرما منفقہ کروایا گیا اس مقابلہ معلومات میں 359 امیدواروں نے حصہ لیا۔ ذیل میں اس مقابلے کی قرعہ اندازی کے سلسلے میں ایک تقریب عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت نکانہ صاحب کے سرپرست حاجی عبدالحمید رحمانی صاحب کی رہائشگاہ پر منعقد ہوئی مجاہدین ختم نبوت اور محضرین شہر نے ہماری تہہ و میں شرکت کی اس تقریب کی صدارت مقامی عدالت کے مجسٹریٹ جناب چوہدری مختار احمد نے کی اور مہمان خصوصی جناب محمد اسلم خان لودھی ڈی ایس پی نکانہ صاحب تھے حاجی عبدالحمید رحمانی نے میزبانی کی فرائض سرانجام دیتے صحیح عمل کی قرعہ اندازی کے لئے جناب محمد اسلم خان لودھی ڈی ایس پی نکانہ کو زحمت دی گئی قرعہ اندازی کی بنیاد پر اول انعام نکانہ صاحب کے محمد ندیم صاحب نے حاصل کیا جنہیں قیمتی کتابوں کا سیٹ اور تین ماہ کے لئے ہفت روزہ ختم نبوت اشرفین شہر معفت جاری کیا گیا ہے۔ ایک غلطی والے عمل کی قرعہ اندازی جناب چوہدری مختار احمد مجسٹریٹ نے کی۔ ایک غلطی والے عمل کی قرعہ اندازی کی بنیاد پر آنے والے خوش نصیب جناب سید وسیم جاوید اقبال کراچی نمبر ۳۵۲ قرپسے جنہیں قیمتی کتابوں کا سیٹ اور ۲ ماہ کے لئے ہفت روزہ ختم نبوت کراچی معفت جاری کیا جا رہا ہے۔

تقریب سے خطاب کرتے ہوئے چوہدری مختار احمد صاحب مجسٹریٹ اور خان محمد اسلم خان لودھی صاحب ڈی ایس

محمد شریف ظفر، فرٹ مباس

یہ دنیا اور اس کی زندگی ماضی ہے۔ آخرت کے زندگی ہمیشہ رہنے والی ہے ہمیشہ اسی چیز کو پانے کے کوشش کرنی چاہیے۔ جو زیادہ عرصہ رہنے والی ہو فنا ہونے والی زندگی کے بجائے آخرت کی زندگی کی فکر کرنی چاہیے۔ آخرت میں سب سے پہلے نماز کے بارے میں سوال ہوگا۔ نماز پڑھنے اور حلال مال کمانے والا شخص جنت میں جائے گا۔ نماز پڑھنا اور بے ایمانی سے چوری فریب سے کمایا ہوا مال غلاب کا باعث ہوگا! تمہارا آخرت بھی ہے کہ انسان!

- (۱) نیک کام کرے۔
- (۲) اللہ ہی کی عبادت کرے۔
- (۳) غلوک خدا کا احترام کرے۔
- (۴) نماز پڑھے روزے رکھے اور نکوۃ دے۔
- (۵) ہمت ہو تو فریضہ نجات ادا کرے اور خدا اور رسول کی اطاعت کرے۔

### انبیاء اور صحابہ کے القاب

حافظ عبدالحمید، منڈیکے گورابہ

- ۱۔ حضرت آدم کو صفی اللہ
- ۲۔ حضرت ابراہیم علیہ السلام کو خلیل اللہ
- ۳۔ حضرت موسیٰ علیہ السلام کو حکیم اللہ
- ۴۔ حضرت اسماعیل علیہ السلام کو ذبیح اللہ
- ۵۔ حضرت نوح علیہ السلام کو نوحی اللہ
- ۶۔ حضرت داؤد علیہ السلام کو خلیفۃ اللہ
- ۷۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو روح اللہ
- ۸۔ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو رسول اللہ
- ۹۔ حضرت خالد بن ولید کو سیف اللہ
- ۱۰۔ حضرت ابو بکر رضی کو صدیق اکبر رضی
- ۱۱۔ حضرت عمر فاروق رضی کو نادیق اعظم رضی
- ۱۲۔ حضرت عثمان غنی رضی کو جامع القرآن رضی
- ۱۳۔ حضرت علی رضی کو شیر خدا رضی

ساجد اسلام، طارق رشید زاید غاروف، لکھنؤ، محمد سعید شاہ غلام علی،  
 ندو، محمد سرور شاکر سرگودھا، حافظ محمد سلیم کراچی، قاری محمد  
 امین فیصل علوی، منظور ضیا کراچی، ذوالفقار احمد سرگودھا  
 قادری محمد ابراہیم میانوالی، میان محمد اکمل فیصل آباد، قاضی محمد  
 اسرار علی مانسہرہ، سعید احمد قریشی کراچی، مشتاق ارمان ساہیوال  
 سیدلال حسین شاہ منڈی بہاؤ الدین، عبدالغنی اسلام آباد،  
 محمد ازلان شاہ شاہ لاہور، شاقب سلیم لاہور، چوہدری شفیق  
 احمد بہاولپور، حافظ عبدالرحمن کراچی، عبدالغنی طارق رحیم پور  
 خان محمد عبدالعلی ایکنڈی کوئٹہ، عبدالبدیع دوڑ نواب شاہ،  
 حاجی اشفاق احمد اسلام آباد، حاجی عبدالحمید ڈسکہ، قاری  
 غلام مصطفیٰ قادری کوٹ عبدالملک، حامد بن جمیل فیصل آباد  
 محمد اسحاق خان دہاڑی، محمد سلیم خان مانسہرہ، صفدر حسین اسلام  
 آباد، نعمت اللہ نواب شاہ، مختار احمد مسعود کراچی، فیصل  
 ارشد ہری پور ہزارہ، فضل وحید رحیمان کراچی، اللہ بخش خٹانی  
 بہاولپور، شیخ محمد اسلم چاولہ رحیم یار خان، شاہ حماد الدین  
 ہاشمی مانسہرہ، سعدیہ عبدالغنی نوشہرہ، عبدالوحید قاسمی  
 اسلام آباد، راجہ اورنگ زیب خان لاہور، سراج الحق  
 ساجد مانسہرہ، عطال الرحمن شکر مانسہرہ، حافظ محمد شکر دوسیم،  
 ایاز احمد محمود بہاولپور، شاہ حسین کھور کوٹ، محمد یوسف آسی  
 نواز جنڈا فوٹو ہیکر، سید محمد انام اللہ بخاری ساہیوال، اللہ یار  
 ندیم ساہیوال، عزیز الرحمن بنوں، صوفی محمد یار مہجول، رائے  
 طاہر سلیم خان لاہور، حافظ محمد جمیل احمد خانوال، ممتاز علی  
 ضلع شکار پور سندھ، حافظ محمد نجیب بدین، آصف اقبال  
 تھمر پور، ارشد سلیم خانوال، تنکید ناز کراچی، مختار احمد مسعود  
 کراچی، محمد عبدالرؤف خانوال، حفیظ محبوب الرحمان بمبئی  
 مہجول، رفعت منظور، حمیدہ منظور سرگودھا، محمد اعظم  
 اعظم ہری پور، ساجد قدیر ہری پور ہزارہ، محمد عبداللہ حمجاری  
 ظاہر پور، شیخ محمد ندیم احمد کراچی، شبیر احمد شیخ نواب شاہ  
 نور محمد بہاولنگر، دین محمد بہاولنگر راجہ شاہ رزاق ایبٹ  
 آباد، محمد فیاض ہری پور ہزارہ، قاری عمر خان فاروقی ہری  
 پور، محمد شریف بدین، عبدالرشید کراچی، نور محمد شاکر میر

خان، محمد رفیق مسیح رحیم یار خان، غلام اکبر کبیر آباد، حافظ  
 جمید خاتون کراچی، عمران سلیم ٹھرا پور، انجبر اقبال  
 قاسمی کراچی، حافظ انور شہنشاہ کراچی، حافظ نور حسین، تنکیں  
 احمد ہری پور، محمد مرسلین کھور کوٹ، عبدالستار کراچی، محمد سلیم  
 محمد فرید مانسہرہ، سید صفیر حسین کراچی، ذوالفقار علی خان  
 دہاڑی، قاری فیض اللہ میانوالی، قاری ولی الرحمن  
 مظفر گڑھ، محمد قاسم سنگھ راہ نارو دال، محمد طیب ساہیوال  
 محمد اسلم شاہین کھور کوٹ بھکر، محمد شفیق ساہیوال، سہیل شاہ  
 شہزاد کھور کوٹ، محمد کبیر خان گوجرانوالہ، محمد کبیر  
 گوجرانوالہ، محمد ہارون مانسہرہ، حافظ محمد صادق بہاولپور  
 نذیر احمد قریشی لاہور، شوکت علی، محمد ہارون مانسہرہ، منصور اکبر  
 ملک سرگودھا، قاری عبداللطیف آزاد اسلام آباد، مقبول احمد  
 مچھلیہ گجرات، محمد افضل خان بلوچ شجاع آباد، محمد اکمل مچھلی  
 بہاولپور، عبدالعزیز بلوچ حیدر آباد، محمد یوسف رانا کوٹلہ  
 عین لہ، محمد عاشق ناز تھرا پور، عبدالرشید بدین، حافظ  
 عبدالمتین شکر گڑھ سیال کوٹ، خالد جاوید سرگودھا، شیخ فرخ احمد  
 علی ملک، محمد اشرف بہاولپور، اجنی الماس تونسہ شریف، بشیر احمد

میر پور خاص سندھ، محمد ریاض عظیم کراچی، امداد اللہ انور ان  
 الاخ مولانا عبدالرحیم اشرف خان، مولوی عبدالقیم خطیب مانسہرہ  
 ملک حمید الرحمن میانوالی، محمد عثمان گمن کراچی، محمد فہم الدین کراچی  
 حافظ عبداللطیف ڈیرہ اسماعیل خان، ننگا صاحب سے فاروق  
 شہزاد، شیخ محمد عثمان، محبوب احمد شیخ، شیخ محمد یونس، محمد یوسف  
 عبدالغفار شیخ کوٹلہ سندھ، افروز سنات واکنڈ، عال محمود  
 مانسہرہ، مختار عالم سرگودھا، فضل محمود سندھ، حافظ محمد  
 رمضان لاہور، محمد نعیم احمد ہارون آباد، حافظ محمد اختر سندھ  
 ڈیرہ اسماعیل خان، شاہ مصطفیٰ اجڑ بہاؤ نواب شاہ، حبیب  
 ارمان راولپنڈی، قاری محمد بشیر احمد صابر سرور روڈ کھور کوٹ  
 محمد فاروق صدیقی سمنڈی حد درجہ، عبدالمتین مجاہد ننگر  
 صاحب قاری محمد شہزاد بلال کوٹ، اسحاق الحق ساجد  
 چک ۵۲، دہاڑی، حافظ حبیب اللہ شاہ کوٹ، محفوظ الحق  
 دہاڑی، غلام اللہ ہارون آباد، صادق علی شاہ کراچی، ناصر علی  
 کٹہارو، محمد ذوالفقار علی دہاڑی، ماسٹر محمد صابر کھٹک ضلع بک  
 عبداللہ مجاہد مجاہد ساہیوال، محمد قاسم واگھ کوٹ بھائی خان  
 ضلع سرگودھا، سعید عالم ضلع بدین، طارق علی شاہ کوٹ،  
 محمد اختر شمیم خیر پور، حافظ عمیر انصاری کراچی، محمد ندیم غلام  
 رحیم یار خان، حافظ محمد طیب طاہر رحیم یار خان، محمد شہزاد  
 مانسہرہ، حافظ عبدالجبار چک ۴۲، دہاڑی، حافظ عبداللہ  
 سکھڑ صاحب اللہ دہاڑی، غلام مصطفیٰ بلوچ مکران بچستان  
 افتخار احمد نقشبندی ایبٹ آباد، عبدالغفور کوٹا ڈو، شاہ  
 حسین فریدی کراچی، محمد سید علی سید کراچی، محمد یوسف  
 عبداللہ مانا نواز بازار شاہ کوٹ، حبیب جہاں بیگم کراچی، ڈاکٹر  
 تبسم انوار احمد کراچی، نور البصیر نوشہرہ، محمد اسلام الحق سکران  
 طارق محمد ملک ننگا صاحب ملک مقصود احمد انجم ننگا  
 محمد افضل شیخ ننگا صاحب، خالد جاوید احمد بٹ سولہرہ،  
 ملک محمد نواز عابد پٹو داد نجان، خلیل الرحمن واگھ کیونٹ، رابعہ  
 بصری ڈیرہ نواب سکندر علی سومرو ضلع نواب شاہ، حافظ محمد علی  
 کراچی، ریاض حسین ہونو بھگلی شکار پور، محمد ایساں رحیم یار  
 خان، حافظ محمد شفیق ندیم قصور، محمد ندیم ننگا صاحب اتر

**مقابلہ معلومات ختم نبوت سلسلہ نمبر ۱ کے صحیح جوابات**

- ۱- مکان محمد اباحد - سورہ الہزب
- ۲- مسلم کذاب
- ۳- روضہ رسول صلی اللہ علیہ وسلم
- ۴- ۲ ستمبر ۱۹۷۲ء
- ۵- مسلم کذاب، بطور اسدی، اسودی، اسحاق مغربی
- ۶- مرزا قادیانی، ۲۶ مئی ۱۹۰۸ء کولہ پور میں قادیانی بدنامی میں سرا۔
- ۷- مراق، ہٹلر، سرور، تپ دق، ہیفہ
- ۸- خود کو بیچ گیا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا دعویٰ
- ۹- قاض
- ۱۰- مولانا محمد اسلم قریشی



## بقیہ: لندن کانفرنس

میں قادیانیوں پر ظلم نہیں ہو رہا ہے ان کی طرف سے ظلم کی ایک جو داستانیں گھڑی گئی ہیں سب جھٹی ہیں۔ قادیانیوں کا مقصد اس مجرمانہ پروپیگنڈے سے ان ملکوں میں سیاسی پناہ حاصل کر کے وہاں مستقل قیام حاصل کرنا ہے۔ اس دھوکہ کی بنیاد پر قادیانی کانی تعداد میں پناہ حاصل کر چکے ہیں۔ لہذا انہیں سیاسی پناہ ہرگز نہ دی جائے۔ اور جنہیں دی گئی ہے انہیں نکالا جائے۔ امریکہ نے انسانی حقوق کے نام پر قادیانیوں کی حمایت میں پاکستان کی فوجی

اندازی میں انعام کا سختی قرار پایا، فقیر محمد الطاف الرحمن دریا خان، شرکت علی شکانہ صاحب، محمد جمیل شکانہ صاحب، سلطان احمد، محمد جمیل شکانہ صاحب، محمد صابر السہری کراچی، رانا عبدالمجید شکانہ، محمد علی نفیس شاہ، عنایت اللہ خان مرطان، محمد نذیر قصور، یاقوت علی لاہور، فضل محمود سیال لاہور، قدرت اللہ خان کوٹ عبدالملک لاہور، شہباز احمد شکانہ صاحب، عاشق حسین کٹہر، سجاد عاصم گھدیاں، امینہ آفتاب گورالہ، عبدالنور ایوب شاہ، پنجگور، پوستان، ملک محمد یامین قادری منڈی بہاؤ الدین، صادق حسین گھٹلہ سیال، اعجاز احمد شکانہ صاحب، محمد اسلم چوہدری چک ۱۲، منگہر (بھکر)

## بعد از وقت حل موصول ہوئے

عبدالعزیز چل پاری نوال سکون پور تحصیل خوشاب  
محمد افضل عدم گوٹھ حاجی رحیم الدین برین

## دوم آنے والے حضرات

سید وسیم جاوید اقبال کراچی، تجربہ ۵ قرعہ انداز کھج  
میں انعام کے مستحق قرار پائے۔ حافظ عبدالقیوم سوہدرہ  
وزیر آباد، محمد شریف بلوچ قصور، شمشیر احمد کراچی، حبیب اللہ  
منگل خان پور، قاری محمد رمضان میٹھی، احسان الہی خالد موٹھ کھنڈ  
شکانہ صاحب، محفوظ احمد تاسمی میٹھی، فصیح اللہ کراچی، عبداللہ  
کراچی، منظور احمد بھاگ شہر پوستان، سید شفیق احمد سکھ  
حافظ محمد حسین کراچی، حبیب اللہ عابد چارسدہ، عبدالسوم  
بہاولپور، اللہ وسایا جلیہ میٹھی، عبدالصمد بہاولپور، ملک  
محمد شریف شکانہ صاحب، حافظ جنید احمد خوشاب، صلاح الدین  
ایوبی ضلع میانوالی، زبیر احمد کراچی، آفاق احمد کراچی، اودنگ نیک  
کراچی، خالد محمود کورکوٹ، محمد حسین آرمیں نواب شاہ، رفیق  
عالم شکانہ صاحب، عبدالعزیز پیدین، فواد الحسن جلیہ میٹھی  
غلام علی، ابو عبد اللہ انبوی، بدیع الزمان کراچی، ملا محمد جلال  
عباسی حیدرآباد سندھ، شیخ عبدالوہاب سکھ، محمد عبدالرحمن پنگریو  
برین، محمد طاہر شیر پور، ناصر، انوار اقبال ڈیولہ بھکر، صاحبزادہ  
سناوت الرحمن، شہرہ، حسین احمد ڈیرہ اسماعیل خان، ابو البرکات عیسک ضلع، خالد محمود زئی میٹھی، کوٹہ محمد اور شہزاد  
حافظ عبدالعظیم سی، محمد رفیق ڈھابہ، ناصر، محمد ہاشم اہرنہ، حبیب آباد

## سوم آنے والے حضرات کے نام

محمد کفیل خان لاہور، محمد عبداللہ معاویہ قصور، حافظ  
افتخار قصور، محمد عبداللہ کی قصور، حافظ یاقوت علی قصور، حافظ  
محمد جاوید قصور، محمد الیکس راشد فقروال، حافظ عبدالعزیز  
لاڑکانہ شاہ عدیل عباسی سیال کوٹ، محمد فہیم محمد یوسف عباسی  
بہاولپور، محمد معظم علی سرگودھا، حافظ رحیم الدین اشرف گھٹلہ منڈی  
برین، محمد طاہر شیر پور، ناصر، انوار اقبال ڈیولہ بھکر، صاحبزادہ  
سناوت الرحمن، شہرہ، حسین احمد ڈیرہ اسماعیل خان، ابو البرکات عیسک ضلع، خالد محمود زئی میٹھی، کوٹہ محمد اور شہزاد  
حافظ عبدالعظیم سی، محمد رفیق ڈھابہ، ناصر، محمد ہاشم اہرنہ، حبیب آباد

اور اقتصادی امداد کو جو مشروط کر دیا ہے یہ احتجاج اس کی مذمت کرتا ہے۔ اور سمجھتا ہے کہ یہ پاکستان کے انٹرنی معاملات اور اسلامی قوانین میں براہ راست مداخلت ہے اس سلسلے میں حکومت پاکستان سے معاہدہ ہے کہ وہ کسی قسم کی امداد جو مشروط ہو اسے مسترد کر دے یہ اجتماع حکومت پاکستان سے مطالبہ کرتا ہے کہ وہ مجلس عمل تحفظ ختم نبوت پاکستان کے تمام مطالبات منظور کرے اور مولانا محمد اسلم قریشی کی عدم بازیابی پر یہ اجتماع پنجاب کی حکومت کو نااہل قرار دیتا ہے۔ کہ پانچ سال کا طویل عرصہ گزر جانے کے باوجود مولانا قریشی صاحب کے اخوار کا مسئلہ حل نہ کر سکی۔ یہ اجتماع سکھ اور ساہیوال کے کلیں کے بھرموں کو کیفر کردار تک پہنچانے کا مطالبہ کرتا ہے۔ یہ اجتماع حکومت پاکستان سے مطالبہ کرتا ہے کہ کلیدی حصوں سے قادیانیوں کو نکالا جائے۔ ارتداد کی شرعی منازتہ کی جائے۔ قادیانی رسائل و جرائد پر پابندی لگانے کے علاوہ ان کے پریس کو ضبط کیا جائے۔ رجمہ کی زمین بحق سرکار ضبط کر کے رجمہ کے کلینوں کو مالکانہ حقوق دیئے جائیں۔ یہ اجتماع پاکستان بھر میں ہونے والے دھماکے اور کراچی میں ہونے والے لسانی محمدی فسادات پر تشویش کا اظہار کرتا ہے۔ اور یہ سمجھتا ہے کہ یہ دھمکی پاکستان کو تباہ و برباد کرنے کی کوشش ہے جس میں قادیانی گروہ کا ملوث ہونا کوئی بعید نہیں۔ کیونکہ قادیانیوں کے پاک ملک میں بے پناہ اسلحہ موجود ہے۔ اس لیے یہ عظیم اجتماع حکومت پاکستان سے مطالبہ کرتا ہے کہ قادیانی عبادت گاہوں، ان کے مکانات، رجمہ اور سندھ میں قادیانیوں کے خفیہ اڈوں کی تلاشی لی جائے۔ یہ اجتماع کراچی میں ۱۱ بجے دوران رونما ہونے والے واقعہ پر انیسویں کا اظہار کرتا ہے۔ یہ مقدس جگہ جلسہ جلوس اور مظاہرین کے لیے نہیں ہے۔ اور ایرانی مظاہرین کی اس شرمناک حرکت پر اس کی شدید مذمت کرتا ہے۔ اور اس بارے میں سعودی عرب کی حکومت نے جو اقدامات کئے ہیں اسے

انہما کی نظر سے دیکھتا اور اس کی بھرپور تائید کرتا ہے۔ اور حکومت سعودیہ سے مطالبہ کرتا ہے کہ آئندہ حجاج کرام کے راحت و سکون اور امن و امان کے لیے مضبوط ذرائع استعمال کئے جائیں۔ اور ہر تین اور چھ ماہ کے فاصلے پر محفوظ رکھا جائے۔ اور تمام اسلامی حکومتوں، تنظیموں، اداروں سے مطالبہ کرتا ہے کہ حرمین شریفین کے تحفظ و تقدس کے خلاف اس واقعہ نامرضیہ کی بھرپور مذمت کرے۔ یہ اجتماع بھارت میں ہونے والے مسکن سادات پر مذمت کا اظہار کرتا ہے۔ اور افغانستان میں جہاد اسلامی کی بھرپور تائید کرنے اور ان کے قائلین سے مکمل اتحاد کی درخواست کرتا ہے۔ یہ اجتماع عراق ایران جنگ کی شدید مذمت کرتے ہوئے ایران کی منہ اور بیٹ دھرمی اور صلح کی کوشش کو ٹھکانے کو سخت افسوس ناک قرار دیتا ہے۔ اس سے اسلام کو نہیں بلکہ اعدائے اسلام کو فائدہ پہنچ رہا ہے۔

**شہان ختم نبوت ٹی اینڈ ٹی کا لونی اسمری پور ہزارہ کی تشکیل**  
ہری پور رپ رٹی اینڈ ٹی کا لونی ہری پور ہزارہ میں اس وقت تک کسی مؤثر طریقے سے اس کام کے سلسلے میں کمی محسوس ہو رہی ہے۔ چند محض فقہاء کے ذہن میں اس بارے میں کوئی آرا، اور تبادلات نہیں آفریدیرینہ خواہش برآئی۔ لاجوں پر مشتمل ایک تنظیم "شہان ختم نبوت" کے نام سے معرض وجود میں لائی گئی۔ ہری پور موضع درویش کے روحانی پیشوا اور تحریک ختم نبوت کے ایک عظیم مجاہد جناب حضرت مولانا قاضی شمس الدین صاحب فاضل دیوبند کی سرپرستی میں باقاعدہ تنظیم تشکیل دی گئی جس کے عہدیدار یہ ہیں۔

صدر جناب خالد اقبال صاحب۔ سینئر نائب صدر شوید احمد صاحب  
نائب صدر بشارت اقبال صاحب۔ شاہد ذوق انور زمان صاحب  
جنرل سیکرٹری اورنگزیب میمن صاحب۔ ڈپٹی جنرل سیکرٹری سید نذیر شاہ  
ایڈیشنل جنرل سیکرٹری توہین حسین صاحب۔ جوائنٹ سیکرٹری شفیق اللہ خٹک  
راہیل سیکرٹری محمد شفیق زہر خان، اکل شاہ سیکرٹری نشرو اشاعت نسیم  
ان صاحب۔ خزانچی سجاد لوصف۔ باہر زمان صاحب سیکرٹری

نشرو اشاعت دوئم نوید احمد صاحب۔ ایس سیکرٹری قادیان  
خان صاحب، ایچ صاحب۔

## طلبہ تنظیم تحفظ ختم نبوت گورنمنٹ کالج ملتان کی پریس کانفرنس

تخلیم تحفظ ختم نبوت طلبہ کی پریس کانفرنس مرکزی دفتر صفوری باغ روڈ ملتان منعقد ہوئی جس میں تنظیم کے صدر محمد اسلم بیٹی نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ قادیان ایک فتنہ ہے۔ جس کی سرپرستی حکومت کر رہی ہے انہوں نے طلبہ کی توجہ اس امر کی طرف دلائی کہ وہ اپنے کالج میں اس تنظیم کو مضبوط بنائیں۔ اور مزاحمت کے خلاف جہاد جاری رکھیں انہوں نے کہا کہ یہ داعیہ مات ہے، جو کفر سیاسی اور فاضل مذہبی ہے۔ اس بات کی وضاحت کرتے ہوئے کہا کہ مقامی انتظامیہ نے ختم نبوت کے طلبہ کو گرفتار کر کے بہریت کی تین کی ہے، پاکستان ایک اسلامی ملک ہے، اس میں صرف اسلامی اظہار ہونا چاہیے۔ انہوں نے مزید کہا کہ مقامی انتظامیہ کو پھانسی

کہ وہ طلبہ کے خلاف مقدمہ واپس لے، اور طلبہ کی بلا جواز گرفتاریاں بند کرے۔ جناب ڈی جی خالد صدیقی نے جس تحفظ ختم نبوت نکتہ صاحب نے اپنے خطاب میں کہا کہ پولیس میں سے مزاحمت آفیسروں کو نکال دیا جائے۔ اور دوسری اہم جرمی آسایوں سے بھٹایا جائے۔ کیونکہ قادیان فتنہ انگیزی کی پیداوار ہے انہوں نے حکومت سے اپیل کی کہ وہ طلبہ کی ناجائز گرفتاریاں بند کرانے۔ مقامی مجلس تحفظ ختم نبوت اسماں زنی کاؤنسل ملتان کے صدر محمد اختر حمید اور شاہ عثمان نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ہم مزاحمت کا پوری دنیا میں تعاقب کریں گے۔ انہوں نے مزید کہا کہ حکومت مزاحمت کو خوش کرنے کے لیے طلبہ کی بلا جواز گرفتاریاں کر رہی ہے آخر میں ایک قرارداد کے ذریعے بتایا گیا کہ انتظامیہ طلبہ تنظیم تحفظ ختم نبوت گورنمنٹ کالج بوسن روڈ ملتان کے 5 طلبہ کے خلاف مقدمہ واپس لے دینا۔ طلبہ تنظیم ختم نبوت پورے ملک میں مظاہرے کرے گی۔ جس کی تمام تر ذمہ داری حکومت پر عائد ہوگی۔

### شہان ختم نبوت کے جملہ امراض کا شفا نسخہ

## سرمہ پیلہ ممیڈا

جو کہ سچا س سال سے تیار ہو رہا ہے پیدائشی اندھے پن کے سوا جملہ امراض چشم مثلاً وحند جلال، غبار، سرخی، پانی کا بہنا اور ضعف بصارت کیلئے اکسیر ہے۔ ہزار ہا اشخاص شفا یاب ہو چکے ہیں۔

قیمت فی شیشی چار روپے پیکنگ فریم ڈاگ بارہ روپے

مقامی لوگ دفتر انجمن فیض اسلام ٹرنک بازار سے حاصل کریں۔

ڈیلرز میسرز اصغر علی و اولادہ... کرین عربین گلف، ڈیلرز ظہیب ابن ایم شیر جلالان روڈ جکارا ٹاؤن شینا ہر قسم کے معلومات و مشورہ کے لئے جوابی لفافہ ارسال کریں۔

تیار کردہ: راہول دواخانہ موری گیٹ

قصور پاکستان



# ہارون آباد میں مسلمانوں کی بیداری اور کامیابی

رپورٹ محمد اشرف ہارون آباد

ہارون آباد کے نزدیک چک ۶۰۹۳۔ آریس ایک قادیانی ڈیل ریاست مرزا پور کیٹ نے شعائر اللہ اور قرآنی آیات کی توجہ کا ارتکاب کیا نیز وہ مسلمانوں کے خلاف اپنے مرزاؤں سے تقریریں کرتا تھا۔ اپنے مرزاؤں سے آذان دلوانا تھا، جس سے مسلمانوں میں سخت اشتعال تھا، قریب تھا کہ حالات کنٹرول سے باہر ہو جائیں لیکن علاقہ ہارون آباد عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے صدر مولانا محمد صدیق، بہاولنگر کے مبلغ مولانا محمد اسماعیل عاصم، صدر انجمن سپاہ صحابہ مفتی عبدالغنی مدرس مفتی مدرسہ تعلیم القرآن، مولانا علی احمد مدرس مدرسہ اہلکار، ڈاکٹر میاں احسان ہاروی، انجمن سپاہ صحابہ کے جنرل سیکرٹری محمد اشرف ضیاء، عبد العظیم ضیاء، غلام مہر علی تبسم، عبد الرحیم طاہر، محمد شفیع، راؤ عابد علی، عبدالقادر قریشی، امین شاہین، عبد القیوم قریشی نے مقامی استقامت کو متوجہ کیا، استقامت نے حالات کے پیش نظر اس کے خلاف مقدمہ درج کر کے گرفتار کرنے کے لئے ایس۔ ایچ۔ اوفیروں کو کھٹایا لیکن اس نے پس و پیش کی۔ مولانا محمد قاسم قاسمی، حکیم محمد اسماعیل عاصم نے گرفتار کرنے پر مجبور کر دیا اور اسے ہارون آباد حوالات میں بنا کر دیا۔ جس سے پورے علاقے کے قادیانیوں میں زبردست کھرام برپا ہو گیا اور انہوں نے اس کی ضمانت کے لئے کوششیں تیز کر دیں۔ اسے ہارون آباد جناب محمد ممتاز علی کے پاس اس کی ضمانت کے لئے گئے تو انہوں نے ضمانت لینے سے انکار کر دیا۔ کیس بہاولنگر میں مجسٹریٹ مسعود اکبر علی کی عدالت میں گیا، بحث ہوئی، مسلمان وکلاء نے قادیانیوں کے وکیلوں کے چھکے چھڑا دیئے، انہوں نے کبھی ضمانت لینے سے انکار کر دیا۔ قادیانیوں نے قادیانی نواز وکلاء سے مل کر اسے سی ہارون آباد کے خلاف قرارداد منظور کرانے کی کوشش کی، یہاں بھی انہیں ذلت اٹھانا پڑی، اس صورت حال کی وجہ سے وکلاء آپس میں گٹھ جوڑ گئے۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت اور انجمن سپاہ صحابہ کے رہنماؤں نے انہیں صحیح صورت حال سے آگاہ کیا۔ بعد ازاں جوہر کے دن تمام مساجد میں اسے سی ہارون آباد کے اقدام کی پرزور حمایت کی گئی۔

دلنشین احمد نے اسام قبول کیا، انہوں نے تحریری طور پر بھی لکھ دیا کہ ہم مرزا غلام احمد قادیانی کو کذاب جال ملعون اور مرتد سمجھتے ہیں، ان کے جہد متبعین کو جس دائرہ ظلم سے خارج سمجھتے ہیں اور حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو خدا کا آخری نبی رسول سمجھتے ہیں۔ آئندہ کے لیے ہمارا ارزائیت سے کوئی تعلق نہیں ہے، ڈاکٹر فرزند علی، ماسٹر محمد عاشق و ماسٹر محمد افضل و دیگر معززین و بہر نے ان کو مسلمان ہونے پر مبارک باروی ہے اور ہر قسم کے تعاون کا یقین دلایا ہے آخر میں مولانا قاسمی نے ان کی استقامت و ثابت قدمی کے لیے دعا کی۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

جامعہ قاسم العلوم فقیر والی کے مہتمم مولانا محمد قاسم قاسمی کے ہاتھوں ۳۳ قادیانیوں کا قبول اسلام فقیر والی (نامہ نگار) چک ۳۳ سیکس آر نزد قادیانی میں کافی عرصہ سے مرزائی آباد ہیں، ان کی اپنی علیحدہ عبادت گاہ (مرزادارہ) موجود ہے کئی دفعہ تبلیغ اسلام کے سلسلے میں سے علماء کرام بھی تشریف لے جاتے رہے ہیں، ۱۹۴۳ء کو تحریک میں مرزائیوں کا مکمل اقتصادی بائیکاٹ بھی کیا گیا وہاں کے مسلمان بڑے غیور دین سے دلہا نہ شفقت رکھنے والے ہیں، مولانا محمد قاسم قاسمی مہتمم جامعہ قاسم العلوم فقیر والی ضلع بہاولنگر کی سماجی جیلد سے ان کے ہاتھوں تین قادیانی مسلمان مفتی احمد ولد سن محمد، میسر احمد ولد فیض احمد، رشید احمد

باغ و بہار میں ایک شخص مرزائیت سے توبہ کر کے دائرہ اسلام میں داخل ہو گیا۔

باغ و بہار (تفصیل خانپور) مشہور و معروف قصبہ ہے جہاں تعلیم و تدار میں قادیانی آباد ہیں، واضح ہو کہ ملک کے دور دورہ جنتوں کی طرح باغ و بہار میں بھی مجلس تحفظ ختم نبوت کا قیام عمل میں آچکا ہے۔ اور تبلیغ کا کام بطریق احسن سرانجام دیا جا رہا ہے۔ غازی جہد کے موقع پر ایک شخص بشر احمد جامع مسجد موسیٰ والا میں آیا اور مرزائیت سے توبہ کر کے دائرہ اسلام میں داخل ہو گیا۔ جوہی بشر احمد نے اسلام قبول کیا، پوری نفاذ ختم نبوت کے نعروں سے گونج اٹھی، اس نے واضح اعلان کر کے حضور سرور کائنات کو خاتم النبیین مانا ہے اور اعلان کرتا ہے کہ مرزا غلام احمد قادیانی کافر و جال کاذب اور دائرہ اسلام سے خارج تھا پھر اس نے تمام مسلمانوں کیساتھ غازی جہاد کی آغوش میں اس کیلئے دعا کی کہ اللہ اسے ہمیشہ توبہ میں ثابت قدم رکھے اور اس کے تمام کھیلے گئے عمامے فرمائے آئیں۔

باغ و بہار میں ایک اور قادیانی مسلمان ہو گیا

باغ و بہار (تفصیل خانپور) میں مجلس تحفظ ختم نبوت کے تحت تبلیغ کا کام جاری ہے جس کے نتیجے میں ایک اور قادیانی خمد رمضان نے قادیانیت سے توبہ کر لی اور دائرہ اسلام میں داخل ہو گیا، اس نے مخلصانہ قرار کیا کہ میں نبی کریم کو آخری نبی ماننا پڑا اور غلام احمد مرزا کو جھوٹا، مکار و جال کاذب، کافر مرتد اور دائرہ اسلام سے خارج مانا ہے، رمضان کا نام بزرگ عبد الرحمن رکھ لیا ہے۔ آئندہ کوئی شخص اسے مرزائی کے نام سے ہوم نہیں کرے گا۔ گھسیٹ پورہ میں ۳۳ قادیانیوں نے اسلام قبول کر لیا۔ گھسیٹ پورہ کلان تحصیل، ضلع فیصل آباد کے ضلع نشان انجن میں ۲۲ قادیانیوں کا قبول اسلام پر وزیر ظاہر محمود صاحب پرنسپل اور اللہ والہ کے دست مبارک پر محمد عبدالحمید، منیر الدین اور عبد الحمید کی زیر اور وزیر احمد نے قادیانیت سے توبہ کر کے اسلام قبول کر لیا اور انہوں نے قادیانیت سے مکمل ہیزاری کا اظہار کیا۔

## عالمی مجلس چوینیاں کا تعزیتی اجلاس،

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت چوینیاں کا تعزیتی اجلاس زیر صدارت محمد اسماعیل بھٹو سیکرٹری مجلس ختم نبوت دفتر مجلس ہذا میں ہوا جس میں خطیب پاکستان مقرر شریعہ بیان دافنا خوش الحان حضرت مولانا عبد الشکور دین پوری کی وفات پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا گیا۔

## کوٹری میں قادیانی انڈسٹری کی لوٹ کھسوٹ

یونائیٹڈ ڈوکس اینڈ الائیٹ انڈسٹری واقع کوٹری پلاٹ ۱۸۸۰ یہ مل قادیانیوں کی ہے۔ اس مل کا مالک کیم اللہ خان گوندل فیصل آبادی ہے۔ اس مل میں فرنیچر کا کام ہوتا ہے اس مل میں تمام کام گورنمنٹ کے اداروں کے ساتھ ہے خصوصاً حکومت کے جتنے تعینہ ادارے ہیں ان کا جملہ فرنیچر اس مل میں تیار ہوتا ہے۔ گورنمنٹ جب اس مل سے کام کا آرڈر دیتی ہے تو پہلی شرط ہوتی ہے کہ اصل اور صحیح قسم کی لکڑی کا مال ہو۔ انڈسٹری کی لکڑی سے فرنیچر تیار کیا جاتا ہے۔ لیکن اس مل کے قادیانی گورنمنٹ کے اداروں کو بجائے انڈسٹری کی لکڑی کے لکڑیوں کی لکڑی جہاں تک ناقص لکڑی ہے اس کا مال تیار کر کے دیتے ہیں۔ اس کے ثبوت ہمارے پاس موجود ہیں۔

یہ مل کئی بار ٹیکسٹ ہو چکی ہے اور کئی نام اس کے بدلے جا چکے ہیں کبھی یہ مل یونائیٹڈ ڈوکس اور کبھی یونائیٹڈ ڈوکس کارپوریشن یہ مل کروڑ ہا روپیہ کا نقصان گورنمنٹ کو دے چکی ہے۔ اور اگر مسلمان باضمیہ ملازم نے مل ساکان کے گھپلے کے خلاف آواز بلند کی تو اس کو فوراً نوکری سے ڈکس کر دیا جائے اور ان کو ہراساں کیا جائے۔ دارالامام دین شرقی ڈاکٹر زکی کوٹھی مانانوالہ تحصیل ضلع شیخوپورہ جو انتہائی قابل اور باصلاحیت نوجوان ہے۔ اس نے اعلیٰ مال میں ملاوٹ کرنے سے انکار کیا تو اس کو مل سے نہ صرف نکالا بلکہ اس کی تہ ذرا دینے سے بھی انکار کر دیا۔ عرفان احمد دفتر ختم نبوت یہ آباد میں آیا اور اس نے اگر اپنی دردمندی کی داستان

سنائی کہ جس ملک کو مسلمانوں نے خون جگر دے کر بنایا تھا۔ آج اس کو قادیانی بڑی بے دردی سے لوٹ رہے ہیں۔ اور عزیز بے بس مسلمان مزدوروں کو قادیانی بنانے کی ہر ممکن کوشش کر رہے ہیں۔ جب میرے ساتھ بھی انہوں نے یہی حربہ استعمال کیا تو میں نے ان کو جواب دیا کہ میں ہزار ہا نوجوانوں آقا سے نامدار صلی اللہ علیہ وسلم کے نام پر تہ بان کر لیتا ہوں نہ میں بے ایمانی کریں گا، اور نہ قادیانی بنوں گا۔ تو مجھ کو مل سے نکال دیا گیا۔ اور مخواہ بھی نہیں دی حکومت سندھ سے پرنسپل ایل ہے کہ ایسے مل مالکان کے خلاف سخت کارروائی کی جائے۔

## قادیانیت سے توبہ

شاہی دفاوندہ ختم نبوت (مسی عبد الرشید ولد میاں شمشیر گوٹھ محمد آباد نزد شاہی نے برضا و رغبت حافظ منیر احمد، صدر عالمی مجلس شاہی کے دست حق پرست پر قادیانیت سے توبہ کر لی ہے۔ عبد الرشید کوٹ مرزا ضلع جھنگ کا سکونتی ہے۔ اس نے اپنے بیان میں اعلان کیا کہ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے آخری نبی ہونے کا اقرار کرتا ہوں۔ اور اعلان کرتا ہوں کہ مرزا قادیانی ولد غلام مرتضیٰ کافر متذنبین اور دارالترہ اسلام سے خارج ہے۔ نیز میرا آئندہ قادیانوں کے ساتھ کسی قسم کا کوئی تعلق نہیں ہو گا۔

سرگودھا میں سٹوڈنٹس شاہان ختم نبوت کا قیام سرگودھا میں سٹوڈنٹس شاہان ختم نبوت کا قیام میں آیا ہے۔ جس کا مقصد طالب علموں کو مرزاؤں کے چنگل سے بچانا ہے۔ اس سلسلے میں مورخہ ستمبر کو پہلا سٹوڈنٹس تربیتی کونفرنس کلونڈری سرگودھا میں ہوا۔ جس کا باقاعدہ آناز قیادت کام پاک سے ہوا۔ کلام پاک جناب حافظ عبد الرحمن صاحب نے فرمایا اس کے بعد طالب علم جناب محمد صدیق صاحب نے مسئلہ ختم نبوت پر طلباء سے خطاب کیا۔ علاوہ ان میں طالب علم جناب مصطفیٰ بوج نے طلباء سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ مرزاؤں نے صرف حضور کے دشمن ہیں بلکہ ہمارے ملک کے سب دشمن ہیں جناب دعا حضرت کی گئی۔

مولانا محمد اکرم طوفانی صاحب نے طلباء سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ وہ زیادہ سے زیادہ طالب علموں کو سند ختم نبوت سے روشناس کرائیں انہوں نے طلباء کو تعینات کی کہ وہ دفاتر ختم نبوت کے ساتھ ساتھ اپنی تعلیم پر بھی بھرپور توجہ دیں۔ سٹیج سیکرٹری کے فرائض جناب منصور علی بوج نے انجام دیئے۔ اس کے بعد عبدیداران کا انتخاب کیا گیا اور طلباء کے تحفظ فیصلے سے مندرجہ ذیل طلبہ کو عہدہ اتر کر کیا گیا۔

سرپرست مولانا محمد اکرم طوفانی، صدر حاجی اشفاق احمد، نائب صدر محمد صدیق صاحب، جنرل سیکرٹری خالد یاد، جو اینٹ سیکرٹری منصور علی بوج، سیکرٹری نشر و اشاعت غلام رسول صاحب، جعفر عباس صاحب اور خان زون محمد ارشد۔

## سرگودھا میں شہادت فاروق اعظم پر شبان ختم نبوت کا جلسہ

سرگودھا شبان ختم نبوت سرگودھا کے زیر اہتمام سیدنا حضرت عمر فاروق رضی اللہ عنہ کی شہادت کے سلسلے میں ایک محفل منعقد کی گئی جس میں قرآن خوانی کی گئی اور سیدنا حضرت عمر فاروق رضی اللہ عنہ کو خصوصاً اور دیگر شہدا کو عموماً ایصال ثواب کیا گیا۔ اس موقع پر حضرت سیدنا عمر فاروق رضی اللہ عنہ کے حالات زندگی پر روشنی ڈالی گئی اور آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی اسلامی خدمات کو سراہا گیا۔

## صدیق آباد میں تعزیتی اجلاس

رہوہ: دفتر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت مسلم کالونی میں ایک تعزیتی اجلاس ہوا جس میں مولانا عبد الشکور صاحب دین پوری کی وفات پر اظہار افسوس کیا گیا۔ خطیب جامع مسجد مدیہ رہوہ مولانا خدا بخش نے مولانا دین پوری کی وفات کو عظیم المیہ قرار دیا۔ اور ان کی دینی خدمات کو زبردست خراج عقیدت پیش کیا۔ اور ان کے ایصال ثواب کے لیے مدد سے ختم نبوت مسلم کالونی کے طلباء نے قرآن خوانی کی، اور مولانا دین پوری کے لیے دعا حضرت کی گئی۔



ختم نبوہ یوتھ فورس کی طرف سے مولانا محمد اسلم قریشی کیس کے سلسلہ میں جائزہ کمیٹی کی تشکیل  
سیال کوٹ ایچ آر ختم نبوت یوتھ فورس پاکستان  
کی مجلس عامہ کا جامع الگوشیالکوٹ میں ایک ہنگامی اجلاس  
ہوا۔ جس کی صدارت ختم نبوت یوتھ فورس کے مرکزی صدر  
صاحبزادہ سلمان میر نے کی۔

اجلاس میں اس بات پر گہری تشویش کا اظہار  
کیا گیا کہ ساڑھے چار سالہ طویل عرصہ گزر جانے کے  
باوجود حکومت مولانا اسلم قریشی کو باذیاب نہیں کر سکی۔  
اجلاس میں ایک ہائیکمیٹی تشکیل دی گئی جو مولانا اسلم قریشی  
کے نہ ملنے کے عوامل اور اسباب کا جائزہ لے کر آئندہ کے  
لیے لائحہ عمل مرتب کرے گی۔ اس سلسلے میں جائزہ کمیٹی مولانا  
خان محمد اور مولانا فضل الرحمن سے بھی رابطہ قائم کرے گی۔  
جائزہ کمیٹی صہیب اسلم قریشی، صاحبزادہ سلمان میر، منصور راجھا  
اور عباس عابد پر مشتمل ہوگی۔ جائزہ کمیٹی کا پہلا اجلاس ستمبر  
کو جامع الگوشیالکوٹ میں ہوگا۔ اجلاس میں تنظیم کو متحرک اور متحرک  
بنانے کے لیے ایک رابطہ کمیٹی بھی تشکیل دی گئی جس میں،  
عبید الرحمن قریشی، عبدالغفور حقانی اور منظور حسین شہباز شامل  
ہیں۔ اور اس میں فیصلہ کیا گیا کہ ختم نبوت یوتھ فورس مجلس  
تحفظ ختم نبوت سیال کوٹ سے ہر ممکن تعاون کرے گی اس  
منہن میں صہیب اسلم قریشی، سلمان میر، شہزادہ الیاس خٹمی  
منصور الحق راجھا منظور حسین شہباز، محمد سعید ذکی اور  
غلام مرتضیٰ فاروقی پر مشتمل سات رکنی وفد مجلس  
تحفظ ختم نبوت سیال کوٹ کی طرف سے طلب کئے گئے اہلکار  
میں شرکت کرے گا۔

شاعر ختم نبوتہ سائیں محمد حیات پور رسی کیلئے دعا و مقرر  
لودہراں رانا ختم نبوت (مقامی مجلس تحفظ ختم نبوت) نے  
لے شاعر ملک دولت و محافظ ختم نبوت سائیں محمد حیات پور رسی کی  
کی وفات مسرت آیات پر دلنیج و نم کا اظہار کیا۔ ان کے لیے  
دعا مغزرت کی گئی۔ اور پس منہ جان کے لیے صبر سہیل کی دعا کی گئی۔

بیان کیجئے۔ مولانا نور محمد صاحب نے آپ کی سیرت و کردار پر روشنی  
ڈالی۔ مولانا محمد موسیٰ صاحب نے ان کے سوانح حیات بیان  
کیے۔

## عظیم الشان ختم نبوت کانفرنس جاہلہ

گذشتہ دنوں جاہلہ ضلع خوشاب میں عظیم الشان  
ختم نبوت کانفرنس منعقد ہوئی جس میں علاقہ کے لوگوں نے  
کثرت سے شرکت کی۔ پہلی نشست صوفی احمد بخش چشتی کی لٹ  
سے شروع ہوئی۔ دوسری نشست سے منظر ختم نبوت مولانا  
قاضی اللہ یار اور قاری محمد سعید عثمانی آف تہ لنگ نے خطاب  
کیا۔ قاضی صاحب نے مسئلہ ختم نبوت پر مفصل خطاب کیا۔  
اور قرآن و حدیث کی روشنی میں مسئلہ ختم نبوت کو واضح کیا۔  
آخری نشست سے خطیب ربوہ مولانا خاندان بخش اور خطیب  
ختم نبوت مولانا اللہ وسایا نے خطاب کیا۔ مولانا خاندان بخش نے  
سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے عنوان پر بیان کیا، ربوہ میں  
عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی کارکردگی سے عوام کو آگاہ کیا۔  
حکومت سے مطالبہ کیا کہ ربوہ میں قادیانیوں کی عبادت  
گاہوں اور مراکعات سے قرآن کی آیات اور کلمہ طیبہ کو  
ہٹایا جائے۔ کیونکہ یہ توہین برداشت نہیں کر سکتے۔ انہوں نے  
عوام سے اپیل کی کہ عالمی مجلس ختم نبوت سے بھرپور تعاون  
کریں۔ مولانا اللہ وسایا نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ  
مجلس تحفظ ختم نبوت پوری دنیا میں پھیل چکی ہے اور ہر  
مقام پر قادیانیوں کا تعاقب جاری رکھیں گے انہوں  
نے کہا کہ پوربی ملک میں قادیانیوں کا تعاقب کرنے کے  
لیے لندن میں جماعت نے اپنا دفتر قائم کر لیا ہے۔  
آخر میں خطاب حضرت مولانا قاضی اللہ یار صاحب  
اور مولانا محمد اکرم طوفانی نے کیا۔ کانفرنس کی صدارت حافظ  
نجیب الدین صاحب نے کی۔ سٹیج سیکرٹری کے فرائض  
حافظ عبدالرحمن صاحب نے انجام دیئے۔

بازار دارالانگراں قصور کے دکانداروں نے عشق رسول  
کا ثبوت دیتے ہوئے شیزان کا بائیکاٹ کر دیا  
قصور (نامندہ ختم نبوت) اتحاد کمیٹی بازار دارالانگراں قصور کا  
ایک اجلاس زیر صدارت جمہوریہ امہار اللہ خان ہارڈو پرنٹنگ  
منعقد ہوا۔ راجہ جنرل سعید کے راجہ عبدالغنی نے تجویز پیش  
کی کہ ہمارا کمیٹی کو شیزان کی تمام مستندات کا بائیکاٹ کرنا چاہیے۔  
کیونکہ شیزان کی ایک بوتل میں ۲۰ پیسے کے حساب سے نم  
مرزائیت کی تبلیغ کے لیے قادیانی حمایت کے فنڈ کے لیے جاتی  
ہے۔ اور اس طرح قادیانی مسلمانوں کے پیسوں سے قادیانیت  
کا تبلیغ کرتے ہیں۔ راجہ عبدالغنی نے اس تجویز کو کمیٹی کے  
ارکان نے بالاتفاق منظور کیا۔ اور وعدہ کیا کہ آج کے بعد  
بازار دارالانگراں میں شیزان کی کوئی آٹم استعمال نہیں ہوگی۔  
بازار دارالانگراں کے بیکری اور بوتلوں والے دکانداروں نے  
بھی یقین دلایا کہ آئندہ وہ شیزان کی کوئی آٹم فروخت  
نہیں کریں گے۔

## حافظ محمد ثاقب صاحب کو صدمہ

حافظ محمد ثاقب کی جو اس سال صاحبزادی حافظہ  
اطہر کی بیوی حرکت قلب بند ہوجانے سے انتقال کر گئی۔

## إِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُونَ

انکی نماز جنازہ مولانا سعید الرحمن انوری فلت الرشید حضرت مولانا  
محمد صلاب انوری قدس سرہ العزیز فیصل آبادی نے پڑھائی۔ دعا  
فرماتیں اللہ تعالیٰ مرحومہ کو اپنی جوار رحمت میں جگہ عطا فرمائیں۔  
حافظ محمد ثاقب اور لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے (آمین)  
لودھراں میں یوم امیر شریعت منایا گیا۔

لودھراں (نامندہ خصوصی) مورخہ ۲۱ اگست ۱۹۸۷ء  
کو جناح ہال (ٹاؤن ہال) لودھراں میں حضرت امیر شریعت  
سید عطاء اللہ شاہ صاحب بخاری رحمۃ اللہ علیہ کا یوم بھاری  
منایا گیا، اجلاس کی صدارت شیخ جان محمد ایڈووکیٹ لودھراں  
نے کی۔ اجلاس میں خواجہ عبدالحمید بٹ (رسانہ ختم نبوت) نے  
حضرت امیر شریعت کے کارنامے اور ان کے ذاتی حالات

از محمد شریف خاں منتظر و رانی  
کردار علی بن خلیفہ

## نعت شریف

یا رب مری آنکھوں میں سما جائے مدینہ  
مَدِنت سے مرے دل میں اُتمنائے مدینہ  
خاں ہے تیرا دامنِ دل عشقِ نبیؐ سے !  
پتھر ہے وہ دل جس میں نہ ہو ولے مدینہ  
کیا خوب گُستخانِ محمدؐ ہے جہاں میں  
یارانِ نبیؐ سارے ہیں گلہائے مدینہ  
کشتِ دل ویران اگر سوکھ رہی ہو !  
سیراب اُسے کرتا ہے دریائے مدینہ  
کیا شان ہے مسجدِ نبویؐ کی جہاں میں  
مذکر کو کلیسا کو، شریائے مدینہ  
سینے سے لگا لوں کہ میں آنکھوں میں پھپھالوں  
گر خواب کی دُنیا میں نظر آئے مدینہ  
لے منتظرِ غتہ جگر، خوب پیو تم !  
توحید سے لبریز ہے مینائے مدینہ